

σ2



Αγώνας για  
το μέλλον

σ3



Έλεγχος  
σε όλα

σ9



Πρωιά σε  
τροχαία

## ACCORD INSURANCE

### ΕΛΕΓΞΑΤΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΣΑΣ;

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ Ε.Ι.Χ. ΕΞΑΜΗΝΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΙΠΠΟΙ	ΜΕΧΡΙ 6	7-8	9-10	11-12	13-14	15 & ΑΝΩ
ΚΟΣΤΟΣ	71 €	78€	91€	100€	108€	111€

Τα ανωτέρω τιμολόγια περιέχουν: ΣΩΜ. ΒΛΑ., ΥΛ. ΖΗΜ., ΒΟΗΘ. ΑΤΥΧ., ΠΡΟΣ. ΑΤΥΧ. ΟΔΗΓΟΥ, ΔΙΑΤ. Β/Μ (μέχρι 2 ζημ.), ΥΛ. ΖΗΜ. ΑΠΟ ΑΝΑΣΦ., ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦ. & ΔΙΑΡΡ. ΥΓΡΩΝ, ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΕΝΤΟΣ ΦΥΛ. ΧΩΡΩΝ, ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  
ΕΚΠΡΟΣ. ΥΠΟΚ.: ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΒΟΝΑΠΑΡΤΗΣ  
ΤΗΛ. 27510 69330 - FAX 27510 69331 - ΣΙΜΙΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 1, ΑΡΓΟΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΗΡΩΩΝ 101-103 Ν. ΙΩΝΙΑ  
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ: ΔΩΡΙΕΩΝ 10

B/M 3

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 15.03.07

anagnostispe@in.gr

Έτος 10<sup>ο</sup> • Αρ. φύλλου 466 • ΕΥΡΩ 0,60

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

## 53χρονη από το Σχινοχώρι, καταγγέλλει ότι αντί για βιοψία της αφαίρεσαν τον πνεύμονα



PHOTO: STUDIO B&G  
ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ-ΡΑΧΙΑΣ

## Ιατρικό λάθος

Καταδικασμένη σε όλη της τη ζωή να ζει με έναν μόνο πνεύμονα, είναι η 53χρονη Παναγιώτα Ντεβέ από το Σχινοχώρι, εξαιτίας ενός ιατρικού λάθους.

Όπως καταγγέλλει εισήχθη το έτος 2001 σε μεγάλο νοσοκομείο της Αθήνας, για να κάνει βιοψία, επει-

δή υπήρχε φόβος για ύπαρξη καρκίνου.

Ωστόσο βγήκε από το χειρουργείο με έναν πνεύμονα λιγότερο.

Μάλιστα, όπως λέει, ο χειρουργός δεν της είπε τίποτα και ένας ντόπιος γιατρός από το Άργος ένα μήνα αργότερα, ανακάλυψε ότι από τη

γυναίκα λείπει ένα ζωτικό όργανο.

Η κα Ντεβέ έχει στραφεί με αγωγή κατά του νοσοκομείου, και ζητά αποζημίωση ύψους 500.000 ευρώ.

Η αγωγή εκδικάζεται τον επόμενο μήνα στην Αθήνα.

Σελ. 12



Συνέντευξη Κρασιά

## Νέα αντίληψη στην πολιτική

Προβάλλεται με το προφίλ του σύγχρονου πολιτικού και τον ρωτήσαμε πώς αντιλαμβάνεται τον συγκεκριμένο ρόλο. Ο Δημήτρης Κρασιάς, που όλα δείχνουν ότι θα είναι υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας την Αργολίδα, φαίνεται ότι ασπάζεται τις απόψεις του Γάλλου ηγέτη της Κεντροδεξιάς Νικολά Σαρκοζί, απαντώντας στο παραπάνω ερώτημα.

Στην ενδιαφέρουσα συνέντευξη που έδωσε στον «α», ο κος Κρασιάς απαντά ακόμα σε ερωτήσεις που αφορούν το ρουσφέτι των πολιτικών, αλλά και σε θέματα τοπικού ενδιαφέροντος όπως ο τουρισμός, το υδάτινο πρόβλημα, η αναδιάρθρωση των καλλιεργειών.

Σελ. 8

## Τα δικαιώματα των κρατουμένων

Ο πρόσφατος θάνατος ενός κρατούμενου στις Δικαστικές Φυλακές Ναυπλίου δημιούργησε πολλά ερωτηματικά για τις συνθήκες προστασίας της υγείας των κρατουμένων. Την Κυριακή στις 12,30 το μεσημέρι στην πλατεία μπροστά από το δημαρχείο Ναυπλίου, η "Πρωτοβουλία για τα Δικαιώματα των Κρατουμένων" θα παραχωρήσει συνέντευξη Τύπου, για τις κακές συνθήκες που επικρατούν στις Ελληνικές φυλακές.

Πριν τη συνέντευξη Τύπου θα πραγματοποιηθεί πορεία διαμαρτυρίας εμπρός από τις Δικαστικές Φυλακές καθώς και στην πόλη του Ναυπλίου.

σ6 70 χρόνια προσφοράς της ΕΑΣΑ στους αγρότες

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 998/79, μετά από αίτηση της κ. Γεωργοπούλου Ελένης, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 1315/6-3-2007 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 5.274,79 τ.μ. κείμενη στη θέση «ΚΟΥΤΣΟΥΡΙΑ - ΜΠΑΡΜΠΕΡΗ», Δημοτικού Διαμερίσματος Αγ. Αδριανού, περιφέρειας του Δήμου Ν. Τίρυνθας, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ν. Τίρυνθας και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις εντός δυο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωματίων με Air Condition, θέρμανση καλοριφέρ, ηλιακό θερμοσίφωνα, αποθήκη, αυλή κ.α., στο Κουτσοπόδι. Πληροφορίες 6932-715209.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Από Πέμπτη 15/3 έως Τετάρτη 21/3

## “ΟΙ 300”

Ώρες προβολής: 8:00 & 10:00  
πληροφορίες: 27520 21471

### Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ  
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ Βελλίν 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, Γραφεία Αργους: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.  
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣwww.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»  
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΔΔ : 130,00 ΕΥΡΩ  
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993).  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

# ΡΟΖΑΛΙΝ ΦΡΑΝΚΛΙΝ: μια γυναίκα που αφιέρωσε τη ζωή της στην επιστήμη και την έρευνα

Μια εργασία από την ομάδα για την “Ισότητα των δύο φύλων” του Ιου Γυμνασίου Άργους

Τόσο στα βιβλία όσο και στις ταινίες εμφανίζεται σαν μια απρόσιτη και επιθετική γυναίκα που είχε αποβάλλει τη θηλυκότητά της. Οι άνθρωποι που την γνώρισαν από κοντά μιλούν για μια γυναίκα ευαίσθητη που μέσα από μια απότομη συμπεριφορά προσαποθούσε να κρύψει τη συστολή της. Είναι όμως γεγονός πως στις επιστημονικές της εργασίες ανακοίνωσε πολύτιμες πληροφορίες για τη δομή του μορίου του DNA ίσως χωρίς τα αποτελέσματα των εργασιών της Ρ. Φράνκλιν η γνώση για τη δομή του μορίου του DNA να αργούσε να επιτευχθεί. Η προσφορά της αν και δεν αγνοήθηκε ποτέ δεν τιμήθηκε, ούτε κατά την διάρκεια της ζωής της, ούτε μετά τον θάνατό της!!!

Η Φράνκλιν γεννήθηκε το 1920 στο Λονδίνο σε μια αστική και συντηρητική οικογένεια. Τα όνειρα της Φράνκλιν για τη ζωή της, ήταν αντίθετα με τα πιστεύω της οικογένειάς της, για το ρόλο της γυναίκας στη ζωή και στην κοινωνία. Παρά τις αντιρρήσεις που αντιμετώπισε από την οικογένειά της, σε μικρή ηλικία αποφάσισε να ασχολη-

θεί με τις επιστήμες. Σπούδασε στο κολέγιο Newnham του Cambridge και όταν ολοκλήρωσε τις πανεπιστημιακές της σπουδές ασχολήθηκε με την έρευνα στον τομέα της φυσικοχημείας. Πριν κλείσει τα είκοσι έξι της χρόνια οι επιτυχίες της διαψεύδουν τις αντιλήψεις της εποχής για τις γυναίκες επιστήμονες.

Τον Φεβρουάριο του 1947 διορίστηκε στο Κεντρικό εργαστήριο του Γαλλικού κράτους ως ερευνήτρια. Στα τέσσερα χρόνια που η Φράνκλιν έμεινε στη Γαλλία δημοσίευσε αρκετές σημαντικές εργασίες που της εξασφάλισαν την αποδοχή των συναδέλφων της. Οι συνάδελφοί της εκτίμησαν την διανοητική της τόλμη, τις εργαστηριακές της ικανότητες και την προσήλωσή της στους στόχους της.

Τον Ιανουάριο του 1951 επιστρέφει στην Αγγλία ως ερευνήτρια στο King College και παίρνει την απόφαση να ασχοληθεί με την Βιολογία, απόφαση που αποδείχθηκε άκρως επιτυχής!!! Ασχολήθηκε με το DNA και χρησιμοποίησε την τεχνική της

περίθλασης στα βιολογικά μακρομόρια.

Από το 1952 βεβαιώθηκε ότι το DNA αποτελεί το γενετικό υλικό των ζωντανών οργανισμών.

Μαζί με τον συνάδελφο της Wilkins προσπάθησαν να φωτογραφίσουν το μόριο του DNA. Τον Μάιο του 1952 η Φράνκλιν κατόρθωσε να πάρει μια πολύ καλή φωτογραφία [51] που η ερμηνεία της δεν αφήνει καμιά αμφιβολία για την μορφή της διπλής έλικας του μορίου του DNA.

Συγκέντρωσε σημαντικά στοιχεία για τις αποστάσεις των φωσφορικών ομάδων και την τοποθέτησή τους στο εξωτερικό του μορίου του DNA.

Επομένως με τις εργασίες της Φράνκλιν έγιναν γνωστά τα δύο από τα πέντε χαρακτηριστικά της δομής του μορίου.

Οι εργασίες της, χωρίς να το ξέρει η ίδια, έφθασαν στα χέρια των Crick και Watson για να συμπληρώσουν τα δεδομένα που τους έλλειπαν για να διατυπώσουν το μοντέλο του μορίου. Συνέχισε τις εργασίες της και έθεσε τις βάσεις της δομικής ιολογίας. Η Φράνκλιν

πέθανε στα τριάντα επτά της χρόνια από καρκίνο των ωοθηκών, πιθανόν από την μακροχρόνια έκθεσή της στην ακτινοβολία Χ.

Το 1962 στους Crick, Watson και Wilkins απονεμήθηκε το βραβείο Νόμπελ για την ανακάλυψη της δομής του DNA ενώ η Φράνκλιν ήταν νεκρή. Από πολλούς υποστηρίζεται ότι το βραβείο Νόμπελ έπρεπε να είχε απονεμηθεί και στη Ρ. Φράνκλιν. Καταστασιακά το βραβείο Νόμπελ απονέμεται σε πρόσωπα που είναι ζωντανά έτσι η βράβευσή της το 1962 δεν ήταν εφικτή, θα μπορούσε όμως να είναι υποψήφια ενώ ζούσε ακόμα. Το 2008 πενήντα χρόνια μετά την απονομή του συγκεκριμένου βραβείου τα αρχεία απελευθερώνονται επομένως θα δούμε αν τελικά η Ρ. Φράνκλιν ήταν υποψήφια για το Νόμπελ που απονεμήθηκε για την ανακάλυψη της διπλής έλικας του μορίου του DNA, αφού τόσα πολλά προσέφερε για την ανακάλυψη αυτή!!!

Πηγές: Biology4u.gr

Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας μπορείτε να το κάνετε στην διεύθυνση: mail@1gym-argos.arg.sch.gr

## Ο Γιώργος Αντωνίου στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης



Στο διεθνές φεστιβάλ ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης που αρχίζει την Παρασκευή προκρίθηκε το νέο ντοκιμαντέρ του Γιώργου Αντωνίου «Λυγουριό και Αρχαίο θέατρο».

Θέμα του ντοκιμαντέρ είναι οι βαθιές σχέσεις που αναπτύχθηκαν μεταξύ των κατοίκων του Λυγουριού και των θεατρικών ανθρώπων που υπηρέτησαν στο θέατρο. Από τότε -το 1879 - που παραχώρησαν χωρίς αποζημίωση τις εκτάσεις τους για τις ανασκαφές

αλλά και αργότερα - από το 1954 - με την έναρξη των Επιδαυρίων. Ήταν η εποχή κατά την οποία εκατοντάδες ηθοποιοί, σκηνοθέτες, σκηνογράφοι, ενδυματολόγοι, μουσικοί, τεχνικοί, αναζήτησαν στο Λυγουριό στέγη και τροφή και δέχθηκαν απλόχερα και εγκάρδια τη φιλοξενία των κατοίκων, που τους έβαλαν στα σπάτια τους και τους έκαναν μέλη των οικογενειών τους. Τα γυρίσματα του ντοκιμαντέρ που διήρκεσαν πάνω από τέσσερις μήνες έγιναν πέρυσι το καλοκαίρι και το φθινόπωρο. Ο θεατής θα έχει τη δυνατότητα να δει αρκετούς - ηλικιωμένους και μη - Λυγουριάτες να μιλούν για την πενήνταχρονη αυτή δημιουργική συμβίωση, ενώ εξιστορούν άγνωστες πτυχές της.

Κορύφωση της ταινίας είναι όταν απαγγέλλουν «απ' έξω» μακροσκελή κείμενα παραστάσεων, χορικά, τραγούδια. Για την Αργολίδα αποκτά ιδιαίτερη σημασία το γεγονός ότι για πρώτη φορά ντόπια παραγωγή συμμετέχει στο διεθνές φεστιβάλ Θεσσαλονίκης. Σημαντική ήταν η συμβολή στο ντοκιμαντέρ του Κιώτη εικονολήπτη Δημήτρη Ευσταθιάδη.

**αματοληκός**  
95.8 fm

Καποδιστρίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200  
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545  
e-mail: anat958@otenet.gr

## Κατάληψη φοιτητών

Σήμερα στις 6 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στην Πλατεία Συντάγματος στο Ναύπλιο ενάντια στην Κρατική Καταστολή, στον Νόμο Πλαίσιο και την Αναθεώρηση του Αρ. 16 και στην Παραπληροφόρηση από τα καθεστωτικά ΜΜΕ". Η Πρωτοβουλία Φοιτητών της κατελημμένης Σχολής καλών τεχνών Ναυπλίου, Αλληλέγγυοι Νεολαίοι, Εργαζόμενοι, Ανεργοί υποστηρίζουν ότι "το φοιτητικό κίνημα απέδειξε για άλλη μια φορά με τη μαζική και μαχητική του παρουσία στους δρόμους ότι είναι ζωντανό και συνεχίζει να στήνει ένα τεράστιο ανάχωμα ενάντια στο σύνολο της εκπαιδευτικής και εργασιακής αναδιάρθρωσης. Την Πέμπτη 8/3, και ενώ η Βουλή ψήφισε το νέο νόμο-πλαίσιο, το κίνημα με τον αγώνα του απέδειξε ότι είναι ανυποχώρητο και συνεχίζει να απαιτεί την άμεση απόσυρση του νόμου-πλαisiού!

Η απάντηση του κράτους ήταν άμεση: Ομη βία και καταστολή με ευρύτατη χρήση χημικών. Αποτέλεσμα: Δεκάδες τραυματίες, προσαχθέντες και συλληφθέντες. Η Πρωτοβουλία απαιτεί την άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων που συμμετείχαν στις φοιτητικές κινητοποιήσεις και απόσυρση όλων των κατηγοριών καθώς και την άμεση απόσυρση του νόμου-πλαisiού.



Καυτηρίασε την «αλαζονεία» ο Πλατής μετρώντας 47 «Εγώ» του νέου δημάρχου.

## Διαχειριστικός έλεγχος παντού

Στην αντεπίθεση πέρασε ο πρώην δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής μετά την αποκάλυψη του νυν δημάρχου Βασίλη Μπούρη για το τεράστιο ύψος των χρεών του Δήμου και των δημοτικών επιχειρήσεων, αφήνοντας υπονοούμενα ακόμα και για τον γαλακτοκομικό συνεταιρισμό! Ο κ. Πλατής μεταξύ άλλων τόνισε: «Έχουμε αποφασίσει να μην κάνουμε κριτική, τους πρώτους μήνες. Πρέπει η νέα Δημοτική Αρχή να προσαρμοστεί, άλλωστε το ίδιο κάναμε και εμείς.

Αυτό όμως το ιδιαίτερα αλαζονικό ύψος που είχε ο κ. Μπούρης που το είδαν όλοι όσοι, παρακολούθησαν την συνέντευξη, δεν θα μείνει αναπάντητο. Δεν θα σταθώ στα 47 εγώ που είπε ο κ. Μπούρης. Εμείς ήμασταν, όλοι μαζί και προσπαθούσαμε, για το καλό της πόλης και του Δήμου μας. Θα αναφερθώ στο γαλακτοκομικό συνεταιρισμό, ο κ. Μπούρης δεν έχει τη δύναμη της ψυχής, να τον πει με το όνομα του. Αυτό το κίτριο, λεγόταν πριν γαλακτοκομικός συνεταιρισμός. Ίσως έχει λογούς, να μην τον λέει έτσι. Εμείς λοιπόν κάναμε αυτή την αγορά, από την οποία, είχαμε μεγάλο κέρδος. Με ομόφωνες αποφάσεις, που συμμετείχαν και σύμβουλοι, που έχουν εκλεγεί και με τον κ Μπούρη, αγοράσαμε το κίτριο. Εμείς ότι, στην αγορά αυτή, του γαλακτοκομικού συνεταιρισμού, που τον πήραμε πάρα πολύ φθηνά σε σχέση με την αξία του, τώρα η αξία του, είναι διπλάσια και τριπλάσια. Ο λόγος της αγοράς ήταν η μεταφορά, των υπηρεσιών και αποθηκών, που είναι σε νοικιαζόμενους χώρους. Λέει ο κ Μπούρης ότι, θα πληρώνουμε 170 χιλιάδες ευρώ το χρόνο σε τοκοχρεολύσια. Αυτό είναι αλήθεια, είπε όμως ότι γλιτώνουμε μόνο 10 χιλιάδες ευρώ, για ενοίκια. Τα τοκοχρεολύσια είναι όμως για 10 χρόνια».

Για το θέμα των χρεών της ΔΕΥΑΑΡ αλλά και τη μεταφορά της στο κίτριο του γαλακτοκομικού συνεταιρισμού για το οποίο ο είχε υποστηρίξει ότι ο Δήμος δεν είναι επιχειρηματίας να κάνει επενδύσεις, όπου επεσήμανε: «Τα ενοίκια του Δήμου, μόνο για τη ΔΕΥΑΑΡ είναι ετησίως 44 χιλιάδες ευρώ. Δεν είναι μόνο αυτό. Στο γαλακτοκομικό, θα πάμε είχαμε πει, τη ΔΕΠΟΑΡ, το ωδείο, τη φιλαρμονική, και το θέατρο. Η φιλαρμονική δεν πληρώνει, αλλά ενοχλεί τους γύρω όταν κάνει πρόβες. Εάν διαμορφωνόταν σωστά ο χώρος, ήταν αρκετός για όλους και έτσι, γλιτώνουμε τα μισά χρήματα που πληρώνουμε, στο ταμείο παρακαταθηκών και δανείων, το χρόνο, για τα τοκοχρεολύσια. Αυτό που λέει ο κ. Μπούρης για το χρέος, δεν είναι αναληθές.

Αυτό είναι το χρέος, αυτό το χρέος όμως το βρήκαμε. Το 2003 υπήρχε, αυτό που κάναμε εμείς, ήταν να το νοικοκυρέψουμε. Από το 17% το επιτόκιο, που πλήρωνε ο Δήμος, να τη ΔΕΥΑΑΡ δεν είχε να το πληρώσει, το κάναμε με 5,9%, σε άλλη περίπτωση το κάναμε με 4,8%. Όταν είχε πάρει ο κ. Κολιγλιάνης έ/σ δάνειο περίπου 880 χιλιάδες ευρώ, αυτό είχε γίνει ληξιπρόθεσμο και από 7%. πήγε στο 17%.

Αυτά τα μαζέψαμε και τα ρυθμίσαμε. Εμείς δεν είπαμε ότι είμαστε θαυματοποιοί δεν είπαμε, ότι θα ανέβουμε στο βουνό και θα μαζέψουμε ευρώ. Προσαρμοστήκαμε στην εικόνα που βρήκαμε. Αυτό που κάναμε, ήταν, να μην βάλουμε άλλα χρέη. Τα χρέη που παραδώσαμε στις 31 Δεκεμβρίου 2006, που ήταν με ευθύνη δική μας, ήταν 871 χιλιάδες ευρώ. Αρκεί να σας πω, πως η ΔΕΥΑΝ του Ναυπλίου, μας χρωστάει 500 χιλιάδες ευρώ.

Η οποία είχε δηλώσει αδυναμία πληρωμής. Εγώ, για πρώτη φορά χρησιμοποίησα τη λέξη εγώ, εισηγήθηκα στο διοικητικό συμβούλιο της ΔΕΥΑΑΡ και πήγαμε δικαστικά. Οι συμπολίτες μας χρωστούσαν 2 εκατομμύρια ευρώ, προσπαθήσαμε να μαζέψουμε το χρέος. Άρα λοιπόν αντιλαμβάνεστε, ότι 871 χιλιάδες ευρώ που αφήσαμε χρέος, 500.000 μόνο που μας χρωστάει η ΔΕΥΑΝ και αυτά που έχουμε πληρώσει δεν είναι τίποτα. Πήραμε λοιπόν απόφαση το διοικητικό συμβούλιο και κάναμε συνάφεια, από το 1994 έως το 2002. Η εισήγηση της υπηρεσίας ήταν να κλείσουμε στις 318 χιλιάδες ευρώ. Πληρώσαμε το 10% μπροστά και τα υπόλοιπα, με δόσεις.

Δώσαμε χρήματα να ρυθμίσουμε το ΚΑ που το χρέος ήταν 500 χιλιάδες ευρώ Άρα χρήματα που θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε αλλού, τα δώσαμε για να ρυθμίσουμε χρέη, της προηγούμενης δημοτικής αρχής. Όταν πήραμε το δάνειο, έμειναν πίσω μόνο οι ρυθμίσεις. Γιατί εμείς δεν αφήναμε οφειλές, πληρώναμε κανονικά. Δώσαμε χρήματα από το υστέρημα της ΔΕΥΑΑΡ και ρυθμίσαμε όλα τα χρέη. Επίσης κάναμε έργα αποχετευτικά και βελτιωτικά. Από τα χρήματα, που έδινε ο πολίτης γίνονταν έργα. Δεν κοιτάσαμε ποτέ πίσω, δεν ποινικοποιήσαμε την πολιτική στην περιοχή μας».

Ο πρώην δήμαρχος Άργους αμφισβήτησε τόσο το ποσό που θα πρέπει να πληρώσει ο Δήμος, όσο και τον αριθμό των υπαλλήλων που προσβλήθηκαν μέσω του Στέιτζ: «Είπε ο κ. Μπούρης ότι, του φορτώσαμε 8 υπαλλήλους, για 24 μήνες. Όπως γνωρίζετε το νόμο τμήμα της πόλη μας, έχει

ένα μεγάλο έργο που έχει χρηματοδοτηθεί από την περιφέρεια, ύψους 1.2 δις δρχ. Οι δράσεις του προγράμματος, ήταν και για ανέργους. Έτσι σε συνεργασία με τον ΟΑΕΔ για 18 θέσεις πήραν επιχειρηματίες της πόλης μας άτομα για απασχόληση. Τα άτομα που πήραμε εμείς ήταν 6 και όχι 8 που είπε ο κ. Μπούρης. Ακόμα και αυτό που είπε για την μισθοδοσία τους, είναι λάθος. Ο μέσος όρος μισθοδοσίας αυτών των εργαζομένων, είναι 13.588,68 ευρώ και από τον ΟΑΕΔ θα πάρει πίσω η ΔΕΠΟΑΡ 7.576 ευρώ. Τι πάει να πει τους βάλανε στην πλάτη του; Με εισήγηση δική του στο δημοτικό συμβούλιο, ψηφίσαμε την πρόσληψη 70 ατόμων, για μερική απασχόληση».

3  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 15.03.07

Ρεπορτάζ

### Νέο-μάζεμα από ΠΑΣΟΚ

Στους 16άρηδες ποντάρει το ΠΑΣΟΚ για να ανασυγκροτήσει τη νεολαία του.

Με απόφαση του προέδρου του Κινήματος και του γραμματέα του Εθνικού Συμβουλίου τα όργανα της συγκροτούνται σε επίπεδο δήμου, νομού και περιφέρειας.

Όλα τα μέλη της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ συμμετέχουν για την άσκηση των κομματικών τους δικαιωμάτων στην Δημοτική Οργάνωση στην οποία ανήκουν. Μέλη της Νεολαίας μπορούν να είναι όσοι έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους έως το 28ο.

Το συνέδριο επανίδρυσης της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ θα γίνει στην Αθήνα από 29 Μαρτίου - 31 Μαρτίου. Για το σκοπό αυτό θα πραγματοποιηθεί ενιαία σ' όλη τη χώρα διαδικασία εκλογής συνέδρων την Κυριακή 18 Μαρτίου από τις 9:30 έως 17:30. Οι υποψηφιότητες μπορούν να κατατίθενται μέχρι σήμερα Πέμπτη στις 12 το μεσημέρι στις Δημοτικές Οργανώσεις β) στη Γραμματεία της Νομαρχιακής Επιτροπής και γ) ηλεκτρονικά στο [www.kinimaneon.gr](http://www.kinimaneon.gr). Εγγραφές μελών θα γίνονται και την ημέρα της ψηφοφορίας με αυτοπρόσωπη παρουσία.



### ΠΑΣΟΚ: Έμφαση στην παιδεία

Πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη Κυριακή, από το Ινστιτούτο Πολιτικής επιμόρφωσης Αργολίδας σε συνεργασία με την τοπική Δ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ, στο 2ο Δημοτικό σχολείου Κρανιδίου, εκδήλωση - συζήτηση, με θέμα: «Παιδεία και η πρόταση του ΠΑΣΟΚ». Ομιλητής ήταν ο κ. Δημήτριος Χαλιώτης, Γραμματέας του τομέα παιδείας του ΠΑΣΟΚ και πανεπιστημιακός.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές και φοιτητές και αναπτύχθηκε ένας γόνιμος και δημιουργικός διάλογος. Από την εισήγηση και τον διάλογο, έγιναν σαφείς οι μεγάλες διαφορές των θέσεων του ΠΑΣΟΚ στα θέματα παιδείας, από την συντηρητική πρόταση της Ν.Δ.



## Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

### Τι Ήταν



**ΚΑΤΙ ΤΗΣ** έλειπε. Δεν ήξερε τι της έλειπε. Αλλά έψαχνε όλη την ημέρα για κάτι, κάτι που έπρεπε να είναι εκεί, και που δεν ήταν εκεί. Είχε αρκετές ασχολίες, δεν βαρέθηκε λόγω έλλειψη δουλειάς. Τόσες πολλές μικρές δουλειές που υπάρχουν, η δουλειά του σπιτιού είναι ατέλειωτη, μπορείς να καθείς μέσα σε αυτήν. Φρόντιζε και τα παιδιά. Οι φίλοι της ήταν και αυτοί πολύ απασχολημένοι. Ο άντρας της δούλευε μέχρι αργά την νύχτα, και όταν γύριζε, ήταν κουρασμένος και ήθελε να κοιτάξει τηλεόραση.

**ΤΟ ΠΡΩΙ**, μόνη της μέσα στο έρημο σπίτι, περικυκλωμένη από σιδέρωμα και λερωμένα πιάτα, κοίταζε μια εκπομπή-συζήτηση στην τηλεόραση. Αυτή ήταν ενδιαφέρον. Άνθρωποι τηλεφωνούσαν στην εκπομπή και έλεγαν τα προβλήματά τους, και μια επιτροπή καθόταν και συζητούσε για τα προβλήματα. Ήταν σαν να άκουγε όλες τις δικές της οικογενειακές ιστορίες! Άκουγε τις ιστορίες των γιαγιάδων και των παππούδων, των θείων και των ξαδέλφων, μόνο που στην τηλεόραση, ήταν ανώνυμοι και πολλαπλασιασμένοι. Τόσο πολλά προβλήματα που υπάρχουν στον κόσμο! Η επιτροπή αποκαλούσε τον εαυτό της «η παρέα» μερικές φορές. Είναι ωραία, να έχεις παρέα.

**Η ΛΕΞΗ** «παρέα» σημαίνει «μια ομάδα φίλων.» Όμως, αυτή η ομάδα δεν μπορούσε να αποτελείται από φίλους, γιατί προφανώς οι άνθρωποι της ομάδας επιλέχτηκαν από το κανάλι ακολουθώντας μια συνταγή, το κανάλι πήρε τρεις ωραίες νέες κοπέλες, δυο ωραίους νέους άντρες, και δυο πιο μεγάλες γυναίκες που είχαν επαγγέλματα, η μια ψυχολόγος, και η άλλη αστρολόγος. Η κανάλι ανακάτευσε αυτούς τους ανθρώπους μαζί για να φτιάξουν την συζήτηση. Δεν μπορούσαν, λοιπόν, να είναι μαζί λόγω φιλίας, γιατί πληρώθηκαν για την συζήτησή τους. Είχαν και κανόνες στην συζήτησή τους. Φώναζαν, διαφωνούσαν, αλλά η σειρά των ομιλητών δεν άλλαζε πολύ από την μια συζήτηση στην άλλη, και η ίδια γυναίκα είχε πάντα το τελευταίο λόγο. Η γυναίκα που παρακολουθούσε τηλεόραση αναρωτήθηκε, εάν σκέφτηκαν μόνοι τους τα λόγια τους.

**ΚΑΙ ΣΕ** όλες αυτές τις συζητήσεις για έρωτα, αγάπη, και σχέσεις στη ζωή, αυτό που μετρούσε περισσότερο ήταν το σπίτι. Οι λύσεις για τα προβλήματα που προέκυπταν μέσα στις οικογένειες που τηλεφωνούσαν, εξαρτιόταν από ποιο μέλος της οικογένειας διέθετε το σπίτι. Υπήρχαν και άλλα σημαντικά στοιχεία, όπως πόσα λεφτά διέθετε η οικογένεια, και ποιος είχε δουλειά και μπορούσε να φέρνει λεφτά μέσα το σπίτι, αλλά το σπίτι ήταν το πιο σημαντικό. Αυτά τα ζητήματα λοιπόν, τα ζητήματα των χρημάτων και της περιουσίας, σχημάτιζαν την βάση στην οποία ήταν κτισμένες όλες οι ανθρώπινες σχέσεις. Και δεν ήταν η ανθρώπινη βάση. Τα ανθρώπινα προβλήματα, δεν ήταν ανθρώπινα πια. Ήταν προβλήματα για τα λεφτά.

**ΚΑΙ ΤΑ** δικά της προβλήματα, πια ήταν? Έπρεπε να υπάρχουν μερικές ζεστές, δονούμενες φωνές των αληθινών ανθρώπων, που της μιλούσαν για τα προβλήματά της, αλλά που ήταν? Ποιες ήταν οι συγκεκριμένες συμβουλές που υπήρχαν για αυτήν και μόνο για αυτήν? Αλίμονο, δεν υπήρχαν. Είχε χαθεί μέσα σε μια αίθουσα τεχνιτών προσωπικοτήτων, όπου οι τεχνητές φωνές αντιλαλούσαν ασταμάτητα.

**ΈΨΑΧΝΕ ΓΙΑ** κάτι, αλλά δεν μπορούσε να θυμηθεί, τι ήταν.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 15.03.07



## Αδέσποτα - κίνδυνος

Νέα περιστατικά, μέσα σε λίγες ημέρες με αδέσποτα σκυλιά που δαγκώνουν ανθρώπους, στο Ναύπλιο. Δύο άτομα μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο και νοσηλεύτηκαν, αφού δέχτηκαν επίθεση από αδέσποτα. Πριν από ένα μήνα περίπου αγέλη αδέσποτων σκύλων, λίγο έλειψε να κατασπαράξει έναν καθηγητή που σώθηκε από περαστικούς την τελευταία στιγμή. Το θέμα, αρχίζει πλέον να πάρει σοβαρές διαστάσεις και πρέπει να βρεθεί μια λύση.

Φυσικά, ούτε κατά διάνοια δεν πρέπει να σκεφτεί κανείς τη θανάτωση των σκύλων. Όμως υπάρχουν νόμιμες και ανθρώπινες λύσεις, αρκεί να υπάρξει προγραμματισμός και θέληση.

Υ.Ζ.

## Στον Άγιο Αναστάσιο το Λιμεναρχείο

Με το πρόγραμμα Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, πρόκειται να κατασκευαστούν τελικά τα κτίρια του Λιμεναρχείου, του Τελωνείου και της Στέγης Λιμενεργάτη στο Ναύπλιο. Πρόκειται για μια εξέλιξη που δίνει λύσεις σε πολλά προβλήματα και κυρίως στη στέγαση του Λιμεναρχείου Ναυπλίου το οποίο αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε ενοικιαζόμενο κτίριο που δε βλέπει θάλασσα(!), όμως παράλληλα δημιουργούνται και προβλήματα. Ούτε ο Δήμος, ούτε το Λιμενικό Ταμείο, ούτε μέρος της αντιπολίτευσης (Άλλη Πρόταση), δεν επιθυμούν τα κτίρια να κατασκευασθούν στη χερσαία ζώνη και αντιπροτείνουν την χωρική απόσταση στα κτήματα του Δημοσίου.

Μάλιστα, σήμερα το απόγευμα (6 μ.μ.) συνεδριάζει εκτάκτως το Λιμενικό Ταμείο με θέμα την «ανάληψη πρωτοβουλίας προώθησης διαδικασιών νέας χωροθέτησης στα κτήματα του Δημοσίου». Η άποψη του προέδρου του Λ.Τ. Νίκου Χουντάλα να μην κιστεί το κτίριο ύψους 8,8 μέτρων στη χερσαία ζώνη, ενισχύεται και με ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «Ναύπλιο η Άλλη Πρόταση» που σημειώνει: «όταν κιστεί όλη η παραλιακή ζώνη ουσιαστικά θα έχουμε μια παραθαλάσσια πόλη, δίχως να βλέπουμε θάλασσα». Το ζήτημα είναι τώρα αν θα δεχθούν τα αρμόδια υπουργεία να αλλάξει η χωροθέτηση.

Α.Γ.

## Με Κοιλιγιάτη το ΠΑΣΟΚ

Πυκνώνουν τα σενάρια για τις υποψηφιότητες για το βουλευτικό ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα. Μετά τις υποψηφιότητες της Ε. Μελλίδη, Θ. Σεραφείμ, Β. Μπτροσύλη, και μιας νεαρής Νομαρχιακής συμβούλου, υποψηφιότητα αναμένεται να καταθέσει και ο πρώην δήμαρχος Αργους Νίκος Κοιλιγιάτης. Στους υποψηφίους θα πρέπει να προστεθεί και ο νυν βουλευτής Γ. Μανιάτης καθώς και ο πρώην βουλευτής Γ. Θωμόπουλος εφόσον κρίνει ότι η συγκυρία πιθανόν να τον ευνοεί.

Στο παρελθόν είχε εκφράσει ενδιαφέρον και ο πρώην νομαρχιακός σύμβουλος Τ. Χειβιδόπουλος. Μια πιθανή όμως υποψηφιότητα του πρώην δημάρχου Αργους, ασφαλώς θα ταράξει τα πολιτικά δεδομένα του νομού, αφού ο Καποδιστριακός Δήμος του Αργους περιλαμβάνει περίπου το 40% του εκλογικού σώματος.

Α.Ν.

## Τα δάση

Λόγω πληθώρας ύλης, αυτή την εβδομάδα δεν θα συνεχίσουμε το αφιέρωμα για τα δάση της Αργολίδας που χάνονται. Στο επόμενο φύλλο θα δημοσιεύσουμε τη δεύτερη επιστολή του Εφέτη, ο οποίος επικαλείται προσωπικά δεδομένα, μία ακόμα επιστολή του Δασαρχείου Ναυπλίου, καθώς και τη νομοθεσία η οποία υποχρεώνει τόσο την α' βάρδια, όσο και την β' βάρδια Επιτροπή Επίλυσης Δασικών Υποθέ-

σεων να μας παράσχουν τα στοιχεία τα οποία μας αρνήθηκαν επικαλούμενοι το «έννομο συμφέρον». Η Μεγάλη Εβδομάδα αρχίζει.

Α.Ν.



## Φεύγει το σαπιοκάραβο

Φεύγει σε λίγο καιρό το σαπιοκάραβο που βρίσκεται εδώ και δύο χρόνια στο λιμάνι της Ερμιόνης. Το συγκεκριμένο πλοίο που είναι μισοβυθισμένο εδώ και καιρό αγοράστηκε για 1000 ευρώ και πρόκειται να μεταφερθεί για να διαλυθεί και να πουληθεί ως σίδερο, στην Τουρκία. Το πλοίο είχε κατασχεθεί από το Λιμεναρχείο. Σύμφωνα με πληροφορίες το πλοίο σχεδόν χαρίστηκε, αφού κανείς δεν ενδιαφερόταν να επενδύσει σε αυτό, γιατί βρίσκεται σε ιδιαίτερα άσχημη κατάσταση. Επιπλέον, χρειάζεται πολλά χρήματα για να μεταφερθεί. Σύντομα πάντως, η άσχημη αυτή η εικόνα που υπήρχε στο λιμάνι της Ερμιόνης, θα πάψει να υπάρχει.

Υ.Ζ.

40 Χρόνια  
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

## Πολιτικές σκοπιμότητες στα Επιδάυρια

Μισός αιώνας θεορός τα «Επιδάυρια» και δυστυχώς χάρη στην πολιτική του υπουργείου Πολιτισμού και του Εθνικού Θεάτρου, διαλύεται. Θα τρίζουν τα κόκαλα καταξιωμένων θεατρικών ανθρώπων που έφυγαν από κοντά μας, αφήνοντας μέρος της ζωής τους στο ξακουστό Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου, με όσα συμβαίνουν στη σύγχρονη Ελλάδα.

**ΤΑ «ΕΠΙΔΑΥΡΙΑ»**, που έκαναν ξακουστή την Ελλάδα στα πέρατα του κόσμου, φθίνουν χρόνο με τον χρόνο και οι αντιδράσεις δυστυχώς είναι σθεναρές. Μόνον οι κάτοικοι του Λυγουριού και το δημοτικό Συμβούλιο Ασκληπείου, με τις μικρές δυνάμεις που διαθέτουν, σήκωσαν μέχρι στιγμής το ανάστημά τους. Ο υπόλοιπος πολιτικός κόσμος του νομού, περί άλλων τυρβάζει.

**ΟΙ ΚΑΡΕΚΛΟΚΕΝΤΑΥΡΟΙ** της Αθήνας, μπορεί να αδιαφορούν ή να βάζουν στο καντάρι τα οικονομικά της διοργάνωσης των «Επιδαυρίων», όμως ολόκληρη η Αργολίδα μηδενός εξαιρουμένου θάπρεπε -λέει η λογική- να αντιδράσει.

**ΣΤΟ ΚΑΝΤΑΡΙ** όμως των Αργολιδαίων αιρετών, φαίνεται ότι μπαίνει το πολιτικό κόστος: Να μην στενοχωρήσουμε δηλαδή τον υπουργό Πολιτισμού και την κυβέρνηση, αφού είμαστε ομοϊδεάτες και να προσπαθήσουμε δια της πλαγίας οδού να βρούμε μια μεσοβέζικη λύση με μια - δύο επιπλέον παραστάσεις, για να κλείσουμε τα στόματα. Τί κι αν ο θεσμός διαλύεται... Του χρόνου βλέπουμε...

**ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ** της Επιδαύρου όμως και τα «Επιδάυρια», δεν επιδέχονται αποσπασματικές λύσεις. Εκεί που γεννήθηκε το θέατρο, δεν χωρούν συμβιβασμοί. Είναι πραγματικά κρίμα για τον τόπο να χάνει, στη δεκαετία που διανύουμε, όσα με κόπο απέκτησε στο παρελθόν. Είναι κρίμα να μπαίνουν μπροστά από τον τόπο, οι πολιτικές σκοπιμότητες και η κάλυψη από τους ντόπιους αιρετούς της οποιας κυβερνητικής πολιτικής που θίγει τα συμφέροντά της Αργολίδας.



### Διακρατική συνάντηση

Στην Πελοπόννησο θα φιλοξενηθεί τον Ιούνιο η επόμενη διακρατική συνάντηση για το σύμφωνο «Καινοτομία και ποιότητα στον Τουρισμό» στα πλαίσια Κοινοτικής πρωτοβουλίας. Αυτό αποφασίστηκε στο τέλος της αντίστοιχης συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στην Κρακοβία της Πολωνίας, με τη συμμετοχή της Αναπτυξιακής σύμπραξης Καλειδοσκόπιο που συντονίζει το Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης «Πελοπόννησος».

Υ.Ζ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  
ΑΥΤ/ΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Tax. Δ/νση: Παρ.Οδός Ναυπλίου - Ν.Κίου

Tax. Κωδ:21100

τηλ.: 2752-0-25557, 27758

Ναύπλιο, 13-03-07

Α.Π. 91

#### ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Από την Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε με Ε.Γ.Π.Π., από την Γενική Δ/νση Περιφέρειας, Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας η υπ. αριθμ. πρ. 731/08-03-2007 απόφαση, η οποία παραλήφθηκε και πρωτοκολλήθηκε από το Ν.Σ. Αργολίδας με αριθμ. πρωτ. 91/13-03-2007, υπαγωγής για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου: «Ανόρυξη και λειτουργία γεώτρησης αρδευτικής χρήσης» που βρίσκεται στη θέση «Άγιος Βασίλειος» στο Δ.Δ. Κρανιδίου του Δήμου Κρανιδίου Ν. Αργολίδας, ιδιοκτησίας Γεωργίου Μαχαίρα προκειμένου να καλυφθούν οι αρδευτικές ανάγκες καλλιεργούμενης εκτάσεως τριάντα ενός (31) περίπου στρεμμάτων, στην διαδικασία του Άρθρου 11 της ΚΥΑ Η.Π 11014/703/Φ104/14-3-2003 ως έργο της 4ης υποκατηγορίας της ΚΥΑ Η.Π 15393/2332/5-8-2002.

Φορέας πραγματοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι ο κ. Γεώργιος Μαχαίρας, διά του μελετητή κ. Παναγιώτη Νιόντου, Γαρδικιώτη Γρίβα 4 - Ναύπλιο, τηλ: 2752-0-26868/ 6976568976.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν.Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 2752-0-25557 και 27758.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Ν. Α. με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ο Πρόεδρος Ν. Σ.  
Λυκουρέντζος Ευάγγελος



## Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

### Από τις Αύρες της χούντας στα δακρυγόνα της Δημο- κρατίας



ΠΕΡΑΣΕ πολύς καιρός από τότε που οι Αύρες και οι πλαστικές σφαίρες αποτελούσαν εργαλεία της χούντας και του παρακράτους στην προσπάθεια να διαλύσουν τις λαϊκές κινητοποιήσεις. Οι Εοστζήδες μετατράπηκαν σε ΜΑΤ και τα ΜΑΤ σε ΜΕΑ, αργότερα σε ΕΚΑΜ αλλά ο σκοπός παρέμεινε ο ίδιος. Η καταστολή τις διαμαρτυρίες, η καταστολή των δημοκρατικών κινήσεων. Στην Δημοκρατία μπορεί να μην υπάρχουν αδιέξοδα, υπάρχει όμως η καταστολή.

ΜΠΟΡΕΙ το 1979 να μην είναι το ίδιο με το 2007. Ο τότε νόμος πλαίσιο που για πρώτη φορά καταργήθηκε και χωρίς να περάσει από το ελληνικό Κοινοβούλιο δεν είναι ίδιος με τον σημερινό. Το ίδιο όμως και οι φοιτητές διαφέρουν κατά πολύ στον τρόπο με τον οποίο ενεργούν σκέπτονται και διεκδικούν. Αυτό όμως που παραμένει αναλλοίωτο είναι το ζητούμενο: ο νόμος πλαίσιο προσπαθεί να ποδηγητήσει πολιτικά την επιστήμη. Η κατάργηση του ασύλου αποτελεί απλά έναν αντιπερισπασμό. Ο σκοπός είναι το πως το ιδιωτικό κεφάλαιο θα καθορίζει το περιεχόμενο των σπουδών.

Η ΚΕΦΑΛΑΙΟΚΡΑΤΙΑ που ελέγχει τον τόπο προσπαθεί με κάθε πολιτικό μέσο να πείσει τον ανύποπτο πολίτη πως αυτή αποτελεί την εγγύηση της Δημοκρατίας. Οι φοιτητές που συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις αποτελούν μικρές μειοψηφίες που προσπαθούν να εμποδίσουν την πλειοψηφία των φοιτητών να σπουδάσει. Το πολιτικό επιστέγασμα βρίσκεται σε σοβαρό τη κρίση αφού δεν μπορεί πλέον να διαχειριστεί την κατάσταση. Επιστροφή πολιτικούς από διάφορες πολιτικές κατευθύνσεις όπως ο Πάγκαλος ο οποίος άρχισε να καταγγέλλει την «άκρα αριστερά» δηλαδή το ΚΚΕ και τον ΣΥΝ πως δεν έχουν κατανοήσει τι σημαίνει Δημοκρατία και ως λειτουργεί.

ΟΙ ΑΚΡΟΔΕΞΙΕΣ κορόνες του πρώην υπουργού και βουλευτή του ΠΑΣΟΚ προκάλεσαν πραγματικά το κοινό αίσθημα. Όταν ένα κόμμα που αν και πλειοψηφεί στη Βουλή αποτελεί ουσιαστικά μειοψηφία στο εκλογικό σώμα καταλαβαίνει κανείς πως αντιλαμβάνονται ορισμένοι την λειτουργία της Δημοκρατίας. Όταν όμως οι πλειοψηφίες των γενικών συνελεύσεων σπρίζουν τις καταλήψεις, τότε είναι «αντιδημοκρατικές» αφού εμποδίζουν τις μειοψηφίες να επιβάλουν τις απόψεις τους. Γελοϊότερο επιχείρημα δεν θα μπορούσε να ξεστομίσει.

«Ο ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΣ» κίνδυνος επανέρχεται και πάλι στο προσκήνιο. Προοδευτικοί και μη βουλευτές φόρεσαν για μια ακόμα φορά την κουκούλα και δείχνουν τη Δημοκρατία. Κατασκευάζουν φαντάσματα και ενόχους προκειμένου να πετύχουν τους στόχους τους. Να μονοπωλήσουν τα οικονομικά δικαιώματα στην Δημοκρατία. Η Δημοκρατία δεν κινδυνεύει από τους μετρημένους στα δάχτυλα Μπαχαλάκιδες, κινδυνεύει από αυτούς που προσπαθούν να την προσαρμόσουν στα δικά τους οικονομικά συμφέροντα. Δακρύζουμε για σένα Δημοκρατία, δακρύζουμε από τα δακρυγόνα σου.

oikoarhos@yahoo.gr

## ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ - «ΡΕΑ»

# 1938 - 2007: 70 χρόνια Αργολικής Ιστορίας

Όταν στις 23 Γενάρη του 1938 έξι πρωτοπόροι συνεταιριστές συγκεντρώθηκαν στο Ναύπλιο και αποφάσισαν την ίδρυση της Ένωσης Συνεταιρισμών Παραγωγών Κηπαίων Προϊόντων Αργολίδας, μάλλον δεν θα πίστευαν πως έβαζαν το πρώτο λιθάρι σε μια μακρά πορεία που θα κρατούσε πάνω από 70 χρόνια.

Στη σκέψη τους κυριαρχούσε η οργή και η αγανάκτηση για τον εξευτελισμό που υπέστησαν το καλοκαίρι του 1937 από τις βιομηχανίες τοματοπολτού, που άφησαν την τομάτα να σαπίζει στα χωράφια. Δέκα χρόνια αργότερα, η Συνεταιριστική Βιομηχανία Τοματοπολτού «ΡΕΑ» ήταν γεγονός, που άλλαξε τους όρους στο εμπόριο της τομάτας ριζικά.

Και όταν οι παραγωγοί της Αργολίδας στράφηκαν στην δενδροκαλλιέργεια, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αργολίδας ακολούθησε έστω και με καθυστέρηση, αρχικά με τη μονάδα κομπόστας στη ΡΕΑ και στη συνέχεια στον ΠΕΛΑΡΓΟ που εξαγόρασε.

Ταυτόχρονα με την κατασκευή του Συσκευαστηρίου στην παραλία του Ναυπλίου, αλλά και του Χυμοποιείου ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ επιχείρησε και σε σημαντικό βαθμό επέτυχε να παρέμβει στην αγορά.

Σήμερα, 70 χρόνια μετά την ίδρυσή της, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αργολίδας, η μόνη επιχείρηση στην Αργολίδα με 70 χρόνια συνεχούς λειτουργίας, μπορεί να αντιμετωπίζει το μέλλον με αισιοδοξία. Με καλή οργάνωση προσωπικού, μοντέρνες εγκαταστάσεις και σημαντική πρόσβαση στην αγορά, είναι μια επιχείρηση που προσφέρει στην τοπική κοινωνία και οικονομία και αυτό είναι ίσως ότι και οι αρχικοί δημ. ?ουργοί της θα ονειρεύονταν.

Την Κυριακή 18 Μαρτίου 2007, στις 10.30 π.μ., στο Βουλευτικό στο Ναύπλιο, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αργολίδας, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Συνεταιριστικών Ερευνών και Μελετών (Ι.Σ.Ε.Μ.), οργανώνουν εκδήλωση για να τιμήσουν αυτά τα 70 χρόνια.

Είστε όλοι καλεσμένοι.

Για το Δ. Σ.  
Νικόλαος Δαμούλος  
Πρόεδρος



**Βιβλιοπωλείο**  
BOOKSTORE

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΑ & ΣΥΜΒ/ΚΑ ΕΙΔΗ

ΒΕΛΛΙΝΗ 3 ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29704  
3 BELLINI str. NAFPLIO



**ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΔΕΙΖΕΙ!**



**AUTOVISION**<sup>®</sup>  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

**ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ**  
**ΠΑΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ**

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ  
8 π.μ. - 6 μ.μ.  
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού

ΤΗΛ. 2752 0 99400  
[www.autovision.gr](http://www.autovision.gr)



# Συνέντευξη Δημήτρη Κρασιά

## Νέα αντίληψη στην πολιτική

**ΕΡ. Ποιος θεωρείται ότι είναι ο ρόλος ενός σύγχρονου πολιτικού στη σύγχρονη Ελλάδα;**

**Δ. ΚΡΑΝΙΑΣ:** Θα σας διατυπώσω την άποψη ενός ανθρώπου ο οποίος είναι πολιτικό στέλεχος από τα φοιτητικά του χρόνια και ταυτόχρονα μάχιμος ελεύθερος επαγγελματίας -ασκώ το επάγγελμα του οδοντίατρου -με τα χαρακτηριστικά του ενεργού πολίτη που συμμετέχει στα δημόσια πράγματα.

Με βάση λοιπόν αυτές τις ιδιότητες μου θα προτιμούσα να σας απαντήσω για το χαρακτήρα και το περιεχόμενο μιας σύγχρονης πολιτικής για μια σύγχρονη Ελλάδα. Δεν αποφεύγω να σας μιλήσω για τους πολιτικούς με την έννοια των προσώπων. Δεν υποτιμά τα πρόσωπα σε καμία περίπτωση. Ο ρόλος και η συνεισφορά τους είναι καταλυτική για την επίτευξη των στόχων, για το τελικό αποτέλεσμα. Επιλέγω όμως να σας απαντήσω για την πολιτική ή αν προτιμάτε για τις πολιτικές γιατί εκείνες δίχως άλλο καθορίζουν το μέλλον μιας κοινωνίας, τη προοπτική μιας χώρας. Επιπλέον δε γιατί οι ίδιες οι πολιτικές δικαιώνουν εν τέλει και τις επιλογές των πολιτικών προσώπων.

Επαναφέρω συχνά στη μνήμη μου μια φράση του Νικολά Σαρκοζί, του Γάλλου ηγέτη της Κεντροδεξιάς που διεκδικεί ως φαίνεται με αρκετές αξιώσεις το Προεδρικό αξίωμα στις επικείμενες εκλογές. Ο Σαρκοζί, λοιπόν, προσδιορίζει το ρόλο της σύγχρονης πολιτικής ως εξής: «Ο ρόλος της πολιτικής είναι να προτείνει ένα μέλλον και να το καθιστά εφικτό». Προφανώς και συμφωνώ με τις απόψεις αυτού του είδους. Για αυτό και συνεχίζω να αγωνίζομαι για τη προώθηση και την εφαρμογή εκείνων των πολιτικών που έχουν ακόμη διάθεση και δυνατότητα να καταστήσουν εφικτό ένα καλύτερο μέλλον για όλους τους πολίτες.

Σε μια εποχή κατακλυσμάτων αλλαγών σε όλα τα επίπεδα της κοινωνικής και οικονομικής ζωής, όπου κυριαρχεί ένα αίσθημα γενικευμένης αβεβαιότητας για την «επόμενη μέρα» η πολιτική και οι πολιτικοί χρειάζεται -και αυτό δεν είναι σχήμα λόγου- να επανακτήσει ή και να επανεφεύρει οράματα. Κι αυτό για το όραμα στη πολιτική και κυρίως για τους πολιτικούς είναι κατ' ουσία ένα μέτρο, ένας δείκτης αξιολόγησης και αποτίμησης της πίστης στις δικές τους δυνάμεις και δυνατότητες για αλλαγή της κοινωνίας. Σήμερα, σε αυτές ακριβώς τις συνθήκες της εποχής μας, όποιος πολιτικός δεν υπερασπίζεται ή ακόμα χειρότερα δεν διαθέτει όραμα είναι σαν να παραδέχεται ευθέως ότι έχει απολέσει τη πίστη στην ικανότητα του να διαμορφώσει το μέλλον. Αυτό είναι και το πρώτο καθήκον, η κύρια ευθύνη.

Η πολιτική και οι εκπρόσωποι της οφείλουν έναντι των πολιτών να αφήσουν κατά μέρος τα ιδεολογικά και φοβικά σύνδρομα άλλων ιστορικών περιόδων, να αναζητούν λύσεις συ-

γκεκριμένες, ξεκάθαρες και δίκαιες στο σωστό πάντα χρόνο αντιμετώπισης κρίσιμων ζητημάτων. Οι πολιτικοί πρέπει να ενσωματώνουν στις δράσεις τους το οραματικό στοιχείο, να γνωρίζουν από πρώτο χέρι το πώς ένα όραμα μεταξελίσσεται σε σχέδιο και πώς το σχέδιο γίνεται πράξη. Κι όλα αυτά διαμορφώνοντας ένα περιβάλλον που ενθαρρύνει τη διαφάνεια και ευνοεί τη συμμετοχή, με καθημερινό οδηγό τη γλώσσα της αλήθειας, της ευθύνης και της συναίνεσης πάνω στο εφικτό. Στο πλαίσιο που διαμορφώνει ο εντεινόμενος ανταγωνισμός που τροφοδοτεί η παγκοσμιοποιημένη οικονομία, η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών και στη χώρα μας, παρά τις αντιπαλοότητες και τις επιμέρους διαφωνίες, ζητά κάτι πολύ συγκεκριμένο: να τολμήσουμε, να αντιπαρατεθούμε με όλα εκείνα τα μικρά και μεγάλα συμφέροντα που καταδικάζουν τη κοινωνία και τη χώρα σε κατάσταση αποτελμάτωσης. Να ενθαρρύνουμε τις δημιουργικές και παραγωγικές δυνάμεις της κοινωνίας, να δώσουμε μαζί τη μάχη για ν' αλλάξουμε τα πράγματα.

Και επειδή μου αρέσει να είμαι πρακτικός και συγκεκριμένος θα σας δώσω ένα παράδειγμα. Την Παιδεία. Το ΠΑΣΟΚ βασίζει την πολιτική του στη λογική «καταγγέλλουμε και απορρίπτουμε τα πάντα» και ο αρχηγός του ξενά ακόμη κι όσα ο ίδιος διακήρυττε μέχρι πρότινος, αρνούμενος να συμφωνήσει ακόμη και με εκείνες τις κυβερνητικές προτάσεις που και ο ίδιος είχε υποστηρίξει δημοσίως. Προφανώς βάζει πια πάνω από όλα το πολιτικό κόστος και τον κίνδυνο απώλειας ψήφων.

Την ίδια ώρα, ακόμη και μέσα στο κόμμα του, δυναμώνουν οι φωνές εκείνων που αναζητούν εναγωνίως την κρυψώνα όπου έχει καταχωνιαστεί ο «νόμος πλαισίου» της αξιωματικής αντιπολίτευσης για την Παιδεία και προσπαθούν να καταλάβουν ποιες είναι οι θέσεις του ΠΑΣΟΚ για κρίσιμα θέματα αναβάθμισης της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης.

Αυτό δεν είναι σύγχρονη πολιτική. Αυτό απέχει από την προσέγγιση της Ν.Δ., απέχει πολύ κι από την δική μου προσέγγιση. Δεν μπορεί στην εποχή της απογείωσης της γνώσης παγκοσμίως, εμείς εδώ στον μικρόκοσμό μας περί άλλων να τυρβάζουμε.

**ΕΡ. Το ρουσφέτι των πολιτικών ζει ή πέθανε;**

**Δ. ΚΡΑΝΙΑΣ:** Όλες οι πολιτικές δυνάμεις έχουμε χρέος να υπηρετούμε έμπρακτα τα πραγματικά μακροπρόθεσμα συμφέροντα όλων των πολιτών, ολόκληρης της κοινωνίας. Είναι υποχρέωσή μας να τολμήσουμε, σε κεντρικό επίπεδο, εκείνες τις τομές που είναι αναγκαίες προκειμένου να διασφαλίζονται, σε κάθε περίπτωση, απαρύγκλιτοι κανόνες αξιοκρατίας, αντικειμενικότητας και διαφάνειας.



Μόνο έτσι θα καταφέρουμε να αλλάξουμε τη νοοτροπία του χθες και να δημιουργήσουμε μια πραγματικά δίκαιη και σύγχρονη σχέση του πολίτη με το κράτος.

Δίχως άλλο χρειαζόμαστε επειγόντως μια Επανάσταση της ευθύνης. Σε μια εποχή όπου η ασφάλεια που παρείχε το κράτος αποτελεί ολόένα και περισσότερο μακρινό παρελθόν θα πρέπει τη θέση της -το κενό που αφήνει- να καταλάβει η ευθύνη που διαπερνά από άκρου εις άκρο τη κοινωνία και όλους τους φορείς της. Μια ευθύνη που αφορά όλους -ουδείς είναι άμοιρος ευθύνης- και εκτείνεται στα πιο διαφορετικά πεδία της οικονομικής και κοινωνικής ζωής των πολιτών.

**ΕΡ. Πως βλέπετε τις δυνατότητες τουριστικής ανάπτυξης στην Αργολίδα;**

**Δ. ΚΡΑΝΙΑΣ:** Έχει γίνει πλέον κατανοητή από όλους η επιτακτική ανάγκη για μια εθνική πολιτική για τη Τουριστική Βιομηχανία -ένα από τα πανίσχυρα συγκριτικά πλεονεκτήματα αυτής της χώρας. Ο ίδιος ο πρωθυπουργός, αλλά και το σύνολο της κυβέρνησης, έχουν κάνει σαφές ότι ο Τουρισμός αποτελεί πρώτη προτεραιότητα και βασικό μοχλό ανάπτυξης, ιδιαίτερα για την Περιφέρεια. Άρα η κεντρική πολιτική βούληση υπάρχει.

Είναι λοιπόν στο χέρι μας να αξιοποιήσει ο κάθε τόπος και ο δικός μας αυτόνοπα τις δυνατότητες που υπάρχουν σήμερα. Να βελτιώσει και να αναβαθμίσει το τουριστικό προϊόν που προσφέρει και μαζί του τις συνοδευόμενες υπηρεσίες του. Παράλληλα δε, να σχεδιάσει και να αναπτύξει και εναλλακτικές μορφές τουρισμού όπως ο συνεδριακός και ο πολιτιστικός τουρισμός ή ο αγροτουρισμός που συνδυάζει τις

οικολογικές ευαισθησίες με το αίτημα της τοπικής ανάπτυξης ήπιας μορφής και με σεβασμό στις ιδιαίτερες παραδόσεις της κάθε μιας περιοχής.

Αυτό σημαίνει στην πράξη ότι οι εξουσιοδοτημένοι αρμόδιοι φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης αλλά και οι φορείς της τοπικής αγοράς έχουν τη υποχρέωση και το καθήκον να καταθέσουν έγκαιρα αξιόπιστες από κάθε άποψη προτάσεις, που να αξιοποιούν το νέο θεσμικό πλαίσιο για τις συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα προκειμένου να αποκτήσουμε υποδομές και προετοιμάζονται για να διεκδικήσουν και να εξασφαλίσουν όσο το δυνατό περισσότερους πόρους από το Δ' ΚΠΣ.

Πάνω απ' όλα όμως σημαίνει ότι παίρνουμε πολύ υπεύθυνα το ζήτημα της ποιότητας των τουριστικών υπηρεσιών που παρέχουμε. Και αυτό είναι υπόθεση όλων μας.

Παράλληλα, είναι πολύ βασικό όλοι οι φορείς της Αργολίδας να φροντίσουν για τη διεθνή, αλλά και την εσωτερική προβολή του τουρισμού μας για επιλεγμένες αγορές και για συγκεκριμένα τουριστικά προϊόντα. Ο Νομός μας είναι μία περιοχή που -λόγω του μοναδικού και σπάνιας αρμονίας φυσικού της πλούτου αλλά και της πολιτισμικής μας κληρονομιάς- έχει κάθε δυνατότητα να παρουσιάσει και να προβάλλει σε όλο τον κόσμο όλα τα πρόσωπα της σύγχρονης ανταγωνιστικής τουριστικής βιομηχανίας στην πιο ελκυστική τους εκδοχή.

**ΕΡ. Πως βλέπετε την επίλυση του υδάτινου προβλήματος στο νομό;**

**Δ. ΚΡΑΝΙΑΣ:** Αναφέρεστε σε ένα πρόβλημα, στην διαχείριση των υδάτινων πόρων, που δυστυχώς, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο αφορά όλο τον πλανή-

τη. Αυτό δεν σημαίνει φυσικά ότι πρέπει να περιμένουμε να συντονιστούμε με όλη την υφήλιο για να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε στον τόπο μας.

Αυτό που επιθυμώ να επισημάνω είναι ότι θα ήταν πολύ επιπόλαιο να δώσουμε απαντήσεις, που θα περιέχουν εν τέλει και μια πραγματική λύση, χωρίς να λάβουμε υπόψη μας την διεθνή εμπειρία και τεχνογνωσία, τις διεθνείς τάσεις και εξελίξεις σε αυτό το κρίσιμο ζήτημα. Και όλα αυτά συνδέονται με την αναγκαιότητα της αυξημένης ευαισθησίας για την προστασία του περιβάλλοντος, με την αναζήτηση εναλλακτικών πηγών ενέργειας ώστε να μην επιβαρύνονται περαιτέρω οι κλιματολογικές συνθήκες, με τη προώθηση και την εφαρμογή πολιτικών που αποσκοπούν στη ορθολογική χρήση και την εξοικονόμηση νερού.

Σε όλα αυτά, ο κοινός παρονομαστής είναι ο ενεργός πολίτης, ο υπεύθυνος πολίτης που βλέπει ως ατομική ευθύνη την προστασία του περιβάλλοντος και ορθολογική διαχείριση των υδάτινων πόρων. Ας ξεκινήσουμε λοιπόν από εκεί.

**ΕΡ. Θεωρείται αναγκαία την αναδιάρθρωση των καλλιεργειών και με ποιο κίνητρο μπορεί να γίνει;**

**Δ. ΚΡΑΝΙΑΣ:** Η ελληνική γεωργία, εξέρχεται σε μια νέα φάση μεγάλων διαρθρωτικών αλλαγών. Αλλαγών που ακολουθούν όλες οι χώρες της Ε.Ε. και είναι σε ένα σημαντικό βαθμό απόρροια του νέου οικονομικού περιβάλλοντος που διαμορφώνει η παγκοσμιοποίηση αλλά και η ανάδυση νέων δυνάμεων στη διεθνή οικονομική σκηνή.

Την 1η Ιανουαρίου 2006, ξεκίνησε και τυπικά, στο πλαίσιο της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, η εφαρμογή μέτρων για την προσαρμογή των αγροτικών οικονομικών των χωρών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Βασικό ζήτημα αυτών της προσαρμογής, είναι να γίνουν δυναμικές και ανταγωνιστικές οι αγροτικές οικονομίες, εξασφαλίζοντας παράλληλα το περιβάλλον και την ποιότητα των προϊόντων που παράγουν. Εκεί βρίσκεται μία από τις λύσεις. Στη βελτίωση των προϊόντων, την ενίσχυση, προώθηση και καθιέρωση μιας επιλεγμένης γκάμας τοπικών προϊόντων ως Προϊόντων Ονομασίας Προέλευσης.

Κυρίαρχος στόχος μας πρέπει να είναι τα επώνυμα, τυποποιημένα και ποιοτικά αναβαθμισμένα προϊόντα της Αργολικής γης που θα μπορούν να διεκδικούν με αξιώσεις την καθιέρωση τους στο ράφι, σε κάθε αγορά με διαβατήριο την αδιαφιλονίκητη ποιότητά τους, την αναγνωρισιμότητα της προέλευσης και του ονόματος τους και την ανταγωνιστική τιμή. Και αυτό μπορούμε να το πετύχουμε. Αρκεί να το αποφασίσουμε.



3η η Αργολίδα σε ατυχήματα, αφού παραμένουν επικίνδυνοι οι δρόμοι

## Το ρεκόρ τροχαίων

Παρά την βελτίωση του οδικού δικτύου η Αργολίδα παρουσίασε το προηγούμενο έτος σημαντική αύξηση των τροχαίων ατυχημάτων. Ήδη βρίσκεται στην τρίτη θέση από πλευράς επικινδυνότητας. Το πρόβλημα του νομού φαίνεται ότι δεν είναι οι νέοι δρόμοι αλλά οι πολύ κακοί δρόμοι καθώς και η άσχημη συμπεριφορά των οδηγών.

Αυτό μπορεί να το συμπεράνει κανείς αφίαιστα και από την πρωταθλήτρια σε τροχαία ατυχήματα Κορινθία, όπου το οδικό δίκτυο έχει βελτιωθεί πάρα πολύ τα τελευταία χρόνια και παρ' όλα αυτά αυξήθηκαν τα τροχαία ατυχήματα. Το ερώτημα πλέον που πρέπει να απαντήσει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και η τροχαία είναι: πώς εξηγείται η αύξηση των τροχαίων και ιδιαίτερα των θανατηφόρων, αφού βελτιώθηκαν οι δρόμοι, φάρδυναν πολύ περισσότερο απ' ό,τι τα προηγούμενα χρόνια και αυξήθηκε η αστυνόμευση;

Τα τελευταία χρόνια δόθηκαν στην κυκλοφορία δρόμοι οι οποίοι υποτίθεται θα διασφάλιζαν την καλύτερη οδική συμπεριφορά, αλλά και θα ήταν ασφαλέστεροι.

Ο λεγόμενος δρόμος των αρχαιολογικών χώρων από την πρώτη κιόλας μέρα που δόθηκε σε κυκλοφορία έδωσε δεκάδες ατυχήματα πολλά εκ των οποίων θανατηφόρα. Το ίδιο συνέβη και με την βελτίωση διάνοξη του δρόμου Άργους - Νέας Κίου ο οποίος πολύ συχνά δίνει θανατηφόρα ατυχήματα. Ο Νότιος Περιφερειακός του Άργους ένας δρόμος με νησίδα στη μέση ο οποίος υποτίθεται είναι ένας από τους ασφαλέστερους έχει δώσει ήδη άκρη τα τροχαία ατυχήματα και μάλιστα θανατηφόρα. Το πρόβλημα εντοπίζεται κυρίως στις διασταυ-



ρώσεις αλλά και σε ορισμένες στροφές των νέων δρόμων. Στο ύψος του Αγίου Βασιλείου λίγο πριν ο Νότιος Περιφερειακός συναντήσει την Ναυπλίου, ακόμα και με ταχύτητα εξήντα χιλιομέτρων κινδυνεύει κανείς να φύγει δεξιά από το οδόστρωμα και να πέσει σε ένα χαντάκι βάθους δύο μέτρων. Σημαντικά προβλήματα αναμένεται να δημιουργήσει και η λεγόμενη διαπλάτυνση του δρόμου Ναυπλίου Νέας Κίου, οποίος όχι απλά δεν διαπλάτυνεται, αλλά μετατίθεται μερικά μέτρα νοτιότερα προς τον υγροβιότοπο και την παραλία. Η λεγόμενη βελτίωση αυτού του δρόμου θα αυξήσει επικίνδυνα τις ταχύτητες των αυτοκινήτων κυ-

ρίως κατά τις θερινές ώρες, όταν θα είναι σε λειτουργία πολλά από τα κέντρα νυχτερινής διασκέδασης που βρίσκονται ακριβώς επί του δρόμου. Στην προκειμένη περίπτωση αντί να απαγορευτεί η λειτουργία των νυχτερινών κέντρων επί του δρόμου, μεταφέρεται ο δρόμος μερικά μέτρα προκειμένου να εξυπηρετηθούν απλά τα καταστήματα αυτά. Η μεταφορά όμως δεν πρόκειται να επιλύσει το πρόβλημα, αφού η ευκολότερη πρόσβαση από την μπροστινή πλευρά και επί του δρόμου προς τα κέντρα αυτά, θα αυξήσει τον κίνδυνο των τροχαίων και ιδιαίτερα των θανατηφόρων ατυχημάτων κατά

## Σχέδια για τουρισμό

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση εργασίας με τους συμβούλους του υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης για τον στρατηγικό σχεδιασμό του τουρισμού στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωποι από τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, τους Δήμους, τα Επιμελητήρια και τους

Επαγγελματικούς φορείς τουρισμού. Στόχος της Περιφέρειας είναι ο τουρισμός και ο πολιτισμός να αποτελέσουν βασικούς πυλώνες της νέας τουριστικής αναπτυξιακής πολιτικής. Το κλιμάκιο του υπουργείου παρουσίασε τις βασικές κατευθύνσεις της στρατηγικής για το Ελληνικό Τουριστικό Προϊόν σχετικά με το

Marketing και το Branding, ενώ συζητήθηκαν οι ανάγκες, η δυναμική, τα προβλήματα της περιοχής και τα βασικά τουριστικά προϊόντα σε περιφερειακό επίπεδο.

Οι 65 συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν τις τρεις καταλληλότερες μορφές τουρισμού για την Πελοπόννησο. Την πρώτη θέση κατέλαβε ο τουρισμός σε Φύση και Ύψιθρο με 72% τη δεύτερη ο Πολιτισμικός Τουρισμός με 67%, την τρίτη ο Περιηγητικός με 61% ενώ χρήσιμο είναι να αναφερθεί ότι 44% είχε Ήλιος και Θάλασσα και 25% ο Συνεδριακός Τουρισμός.

Εντοπίστηκαν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της περιοχής, που μπορούν να καθορίσουν την τουριστική ταυτότητα και τέθηκαν τα προβλήματα και οι αδυναμίες που υπάρχουν για την αξιοποίηση του τουριστικού προϊόντος.

Εντωμεταξύ, η Περιφέρεια Πελοποννήσου συνεχίζοντας την τουριστική της προβολή σε όλες τις μεγάλες διεθνείς εκθέσεις του εξωτερικού, συμμετείχε την εβδομάδα αυτή, στη διεθνή έκθεση ITB του Βερολίνου, που θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 7-11 Μαρτίου και στην οποία αναμένεται μεγάλη συμμετοχή από τους τουριστικούς φορείς της Πελοποννήσου.

Η γενική γραμματέας Α. Αβούρη δήλωσε: «Κύριος στόχος μας είναι η τόνωση της ζήτησης του τουριστικού προϊόντος της Πελοποννήσου. Με τον τρόπο αυτό αναδεικνύουμε μια πληθώρα τουριστικών προτάσεων εναρμονισμένων στις σύγχρονες τάσεις και ελκυστικών για το ολόενα και πιο απαιτητικό κοινό»

## Ληστεία στο Ναύπλιο

Θρασύτατοι ήταν οι ληστές που χτύπησαν το βράδυ του Σαββάτου τον ιδιοκτήτη ενός πρατηρίου βενζίνης στο Ναύπλιο, 300 μόλις μέτρα μακριά από το κτίριο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αργολίδας.

Το βενζινάδικο είχε κλείσει από τις 9,30 όμως δύο ώρες αργότερα, ο ιδιοκτήτης βρισκόταν ακόμα εκεί. Σύμφωνα με τις καταθέσεις του, είδε ξαφνικά μπροστά του τους 3 κουκουλοφόρους άνδρες να τον απειλούν με μαχαίρι για να τους δώσει ό,τι χρήματα είχε. Εκείνος αντιστάθηκε και οι ληστές άρχισαν να τον γρονθοκοπούν. Ο 55χρονος άντρας συνέχισε να αρνείται να τους αποκαλύψει που έχει τα χρήματα. Σύμφωνα με πληροφορίες όμως λυγισε και τους έδωσε τα 30.000 ευρώ που υπήρχαν στο βενζινάδικο, όταν οι ληστές του είπαν ότι δήθεν έχουν απαγάγει το παιδί του.

Σαν να μην έφτανε όμως αυτό, οι κουκουλοφόροι απήγαγαν τον ίδιο με το αυτοκίνητό του, προκειμένου να καθυστερήσει να ειδοποιήσει την Αστυνομία. Τον εγκατέλειψαν 14 χιλιόμετρα μακριά σε μια ρεματιά στην περιοχή της Νέας Τίρυνθας. Λίγο πιο μακριά άφησαν και το αυτοκίνητο του θύματος.

Η Αστυνομία κάνει έρευνες και προσαγωγές υπόπτων από το βράδυ του Σαββάτου, χωρίς όμως μέχρι στιγμής να έχουν εντοπισθεί οι δράστες.

## Συνεργασία

### ΕΒΕΑ με ΟΠΕ

Συμφωνία συνεργασίας με τον Ελληνικό Οργανισμό Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) υπέγραψε το Επιμελητήριο Αργολίδας. Η συμφωνία περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τη συμμετοχή σε επιχειρηματικές αποστολές, διεθνείς εκθέσεις και roadshows του εξωτερικού καθώς και τη διοργάνωση συναντήσεων στην Αργολίδα ανάμεσα στους τοπικούς εξαγωγείς και ξένους αγοραστές και δημοσιογράφους.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΕ Παναγιώτης Δρόσος τονίζει ότι «η φιλοσοφία του ΟΠΕ είναι όχι μόνο να πηγαίνουμε στο εξωτερικό αλλά να έρχονται και οι αγοραστές. Συγκεκριμένα οι ομάδες ομοειδών επιχειρήσεων και κάνετε προτάσεις για επιχειρηματικές συναντήσεις».

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μιλτιάδης Κονοποσόπουλος αναφέρθηκε στην υποστήριξη που παρέχει το Επιμελητήριο προς τους εξαγωγείς, για συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις και αποστολές.

9  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 15.03.07

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΙΧ. ΔΙΑΔΙΑΤΣΗ  
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ



Αριστούχος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πίζας

Με τετράχρονη προϋπηρεσία στο Ε.Σ.Υ. ΙΤΑΛΙΑΣ

Ιατρείο: Μυστακοπούλου 1 και Βασ. Σοφίας 17, Άργος  
(Ανωθεν Αγροτικής Τράπεζας)  
Τηλ. 2751 0 23193 Κιν. 6949 724711

Δέχεται καθημερινά: 9.00-13.00 και 18.00-20.30  
Σάββατο κατόπιν ραντεβού

Σύμβαση με Ο.Α.Ε.Ε. (ΤΕΒΕ), Δημόσιο, ΟΓΑ κ.λπ.  
Γίνονται επισκέψεις κατ' οίκον



# Πρωτιές στα ορεινά

Μεταξύ των πρώτων Περιφερειών της χώρας που υλοποιούν το μεγαλύτερο αναπτυξιακό πρόγραμμα Ιδιωτικών Επενδύσεων ΟΠΑΑΧ (Αγροτουριστικά καταλύματα, βιοτεχνίες κλπ) ύψους 33.456.773,37 εκατ. ευρώ, συγκαταλέγεται η Περιφέρεια Πελοποννήσου. Με την πρώτη προκήρυξη τον Απρίλιο του 2004 εντάχθηκαν και υλοποιούνται 94 Ιδιωτικά Έργα, συνολικού προϋπολογισμού 16.679.431,31 ευρώ με επιχορηγούμενη Δημόσια Δαπάνη 10.023.932,75 ευρώ. Εξ αυτών, 25 ιδιωτικές επενδύσεις έχουν ήδη ολοκληρωθεί και 14 ιδιωτικές επενδύσεις βρίσκονται στο τελικό στάδιο παραλαβής. Με τη δεύτερη προκήρυξη τον Αύγουστο του 2005 εντάχθηκαν 105 ιδιωτικές επενδύσεις,

συνολικού προϋπολογισμού 16.777.342,06 ευρώ και επιχορηγούμενη Δημόσια Δαπάνη 10.303.937,74 ευρώ. Στο στάδιο της υλοποίησης βρίσκεται το σύνολο αυτών των ιδιωτικών επενδύσεων.

Από την Αργολίδα, οι Ορεινές και Απομακρυσμένες Περιοχές στις οποίες γίνονται αυτές οι επενδύσεις είναι τα δημοτικά διαμερίσματα Προσύμνας και Λιμνών του Δήμου Μυκηνναίων, τα δημοτικά διαμερίσματα Αραχναίου και Μιδέας του Δήμου Μιδέας, τα δημοτικά διαμερίσματα Νέας Επιδαύρου, Δημαίνης και Τραχειάς του Δήμου Επιδαύρου, τα δημοτικά διαμερίσματα Λυγουριού, Αγίου Δημητρίου, Αδαμίου και Αρκαδίου του Δήμου Ασκληπείου.

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ**

**Μυκίνες 12-3-2007  
Αριθμ. Πρωτ. 1115**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ**

Διακηρύσσει την με ανοικτή δημοπρασία επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Ανόρυξη γεωτρήσης στο Δ.Δ. Νέου Ηραίου» προϋπολογισμού δαπάνης 36.295,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ποσού για αναθεώρηση και Φ.Π.Α.

Το έργο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους του Δήμου. Η υποβολή των προσφορών θα γίνει με το σύστημα προσφορές με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες του άρθρου 4 παρ. 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 Π.Δ. 609/1985.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του φορέα εκτέλεσης του έργου στον Δήμο Μυκηνναίων την 3η του μηνός Απριλίου 2007 ημέρα Τρίτη

και ώρα 10.00 π.μ. (Λήξη επίδοσης προσφορών) μπροστά σε Επιτροπή του φορέα εκτέλεσης του έργου.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί ημεδαποί διαγωνιζόμενοι, μεμονωμένοι ή σε κοινοπραξία, εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του ΥΠΕΧΩΔΕ εφόσον ανήκουν στην Α1, Α2, 1η τάξη για έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ (ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ) και εμπειροτέχνες εγγεγραμμένοι στα Νομαρχιακά Μητρώα αναλόγου κατηγορίας (ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ (ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ)) και προϋπολογισμού.

Η προθεσμία περαιώσεως του έργου ορίζεται σε τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται στο 2% του δημοπρατούμενου ποσού, (προ Φ.Π.Α. και ποσού αναθεώρησης), ήτοι στο ποσό των 606,91 ευρώ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με την αριθμ. 196/2005 τεχνική μελέτη της Τ.Υ.Δ.Κ. Νομού Αργολίδας και τις διατάξεις των Ν. 1418/84, του

Π.Δ. 609/85, του Π.Δ. 171/87 και του Ν. 3263/2004 όπως ισχύουν σήμερα.

Η εμπρόθεσμη κατάθεση των προσφορών στο όνομα του διαγωνιζόμενου, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, συγγραφή υποχρεώσεων, κ.λπ.) καθώς και πληροφορίες από τα γραφεία του Δήμου Μυκηνναίων -ΜΥΚΗΝΕΣ, τηλ. 2751076861 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι και την Πέμπτη 29-3-2007.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν ογδόντα (-180-) ημέρες από την ημερομηνία κατάθεσής των.

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα Τύπου Γ. Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον ανάδοχο.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  
ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ**

## ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου\*

### Οι αναπτυξιακές ικανότητες του παιδιού, 4-5 ετών

**Γ. ΛΟΓΟΣ**

- Έχει τη δυνατότητα να εκτελέσει 3 εντολές στη σειρά έτσι όπως του δίνονται.
- Κατά την ακρόαση μιας πρότασης φαίνεται ότι αντιλαμβάνεται το νόημα αυτής και όχι το αντίστροφο.
- Έχει τη δυνατότητα να βρει ένα ζεύγος αντικειμένων ή εικόνων όταν του ζητηθεί.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λεκτικούς τύπους με το «θα + παρατατικό».
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί σύνθετες προτάσεις για να εκφραστεί.
- Έχει τη δυνατότητα να βρει το πάνω ή το κάτω μέρος ενός αντικειμένου όταν του ζητηθεί.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λέξεις που έχουν αφαιρεση(π.χ. θα 'χει), αποκοπή(π.χ. απ' το) ή έκθλιψη(π.χ. μ' αρέσει).
- Έχει τη δυνατότητα να βρίσκει τα παράδοξα και τα αταίριαστα σε μια εικόνα.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί

- σωστά και με τη σημασία τους τι λέξεις παππούς, γιαγιά, αδελφός, αδελφή, κτλ.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λέξεις που έχουν αντίθετη σημασία.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να πει ένα παραμύθι χωρίς να χρειάζεται ενίσχυση από εικόνες.
- Έχει την ικανότητα να βρίσκει την εικόνα που είναι διαφορετική και δεν ανήκει σε μια κατηγορία.
- Έχει τη λεκτική δυνατότητα να διακρίνει και να λέει αν 2 λέξεις έχουν ομοιοκαταληξία ή όχι.
- Έχει τη λεκτική ικανότητα να κάνει προτάσεις με υποτακτική σύνδεση(π.χ. θα πάω εκεί επειδή...).
- Έχει την ακουστική ικανότητα να διακρίνει και να χαρακτηρίζει ήχους σαν σιγανούς ή δυνατούς.

\*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΠΕΜΠΤΗ 15.03.07

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 1063/27-2-07 πράξη χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας μετά από αίτηση του κ. Χρυσομάλλη Χρήστου, κατοίκου Επιδαύρου με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 4.400,43 τ.μ. κείμενη στη θέση «ΑΜΠΙΔΙΑ», περιφέρειας Δημοτικού Διαμερίσματος Νέας Επιδαύρου του Δήμου Επιδαύρου ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικά καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του άρθρου 3 του Ν. 998/79. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Επιδαύρου και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αναρτήσεις εντός δυο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

## Θρανιά για δασκάλους

Σεμινάριο Εκπαιδευτικών με τίτλο «Κατανάλωση, Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής», πραγματοποιεί αύριο Παρασκευή, στο Πνευματικό Κέντρο Νέας Κίου, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Νέας Κίου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν τις εισηγήσεις την Παρασκευή στις 16:00 μ.μ. ενώ το Σάββατο θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια για τους εκπαιδευτικούς που έχουν επιλεγεί από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Νομών εμβέλειας του ΚΠΕ Ν.Κίου: Αργολίδας, Κορινθίας, Δυτικής Αττικής και Πειραιώς.



**Δ.Ε.Υ.Α. ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

**ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"**

**ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

**ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 11.372.000,00€**

**ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΥ: "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 15.750.000,00€**

**ΑΝΑΔΟΧΟΣ: "ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε."**

---



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ - ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2000 - 2006**  
**EUROPEAN UNION - COHESION FUND 2000 -2006**

**ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ**

**ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ: 8.506.500,00 ΕΥΡΩ**

**THIS PROJECT IS BEING CO-FINANCED AT 75% BY THE COHESION FUND OF THE EUROPEAN UNION**

**AMOUNT OF COHESION FUND CONTRIBUTION: 8.506.500,00 EURO**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ



### ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

#### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΔΙΑΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΩΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

#### ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΠΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

**Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ**  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ  
Msc Neuropsychology



**studio B&G**  
 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY  
**Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ**

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΡΟΪΚΤΙΚΕΣ**  
**ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑ**  
**ΚΑΛΩΣΗ ΚΟΚΚΙΝΟΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΥΝΑΧΩΣΕΩΝ**  
**ΒΙΝΗΤΕΟΦΩΤΟΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ - ΕΠΙΣΤΡΕΦΑΞΙΑ ΕΙΚΟΝΩΝ**  
**ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ**

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία)  
 2. ΠΟΛΙΤΕΣΤΙΚΑ (από το 1992)  
 3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)  
 4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)  
 5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)  
 6. ΤΑΣΙΔΙΩΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Εξωτερικό)

*Όλες οι παραστάσεις  
 στο θέατρο της Επδαύρου  
 από το 1993*

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)  
**ΜΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com**

**Οικοδομικές  
 Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ**

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα  
**ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ**

(0752) 27932-25574 fax:23932

**Rusty**  
**the unusual club**

ΠΟΛΥΣΩΛΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ  
 ΤΗΛ. 07520 99410 FAX 07520 99411

**Λογιστικό Γραφείο**  
**Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος**  
 Λογιστής πτυχιούχος **ΑΒΣΘ**

Κορίνθου 26, Αργος  
 τηλ. 27510-61124  
 0932-355174

**ENOESIS**  
**Σχεδιασμός εντύπων**  
**Εκτυπώσεις**

ΒΕΛΜΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257  
 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 2751022257

**ελενη αντωνοπουλου**  
**ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

Μπουμπουλίνας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο  
 Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

**ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

Ενοικιάζεται στην ΕΝΔΕΚΑΤΗ στο ΝΑΥΠΛΙΟ, ολοκαίνουργιο διαμπερές διαμέρισμα με πάτωμα, πάσο, σίτες, boiler και θέα στο Παλαμήδι. Τηλ. 27520-25984.

Ενοικιάζονται στο Αργος καινούρια διαμερίσματα 2άρι και 3άρι σε νεόδμητη οικοδομή, πολυτελή, διαμπερή, με αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, έναντι 4ου Δημοτικού Σχολείου. Πληροφορίες: 6974 796715

Ενοικιάζεται 2άρι ευτόνομο με θέρμανση χωρίς κινόχρηστα στην οδό Ασκληπιού 74 έναντι πύλης ΚΕΜΧ. τηλ. 27520 27746

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95 μ2, 2 υπνοδωμάτια, κωλ, κουζίνα, μπάνιο, διαμπερές, έναντι 4ου Δημοτικού Σχολείου, 1ος όροφος. Τηλ. 210-894486-6 Κιν. 6977 085448

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο ισόγειο κατάστημα με πατάρι, έναντι νοσοκομείου. Τηλ. 6974 193224 (απογευματινές ώρες).

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μαλακόνια, τέντες, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου. Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-251315, 2751-0-68592.

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέως 12, Αργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις. Παναγιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέως 12, Αργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμπερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Αργους, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Αργους. Τηλ. 27510-24213, 67043.

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ**

**ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος. Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 150.000 ευρώ.

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπεδο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν. Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυπλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς καέρα μαζί με ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο, κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752 0 26728.

Πωλείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων με 60 τ.μ. αποθήκη και πομόνα στον Άγιο Δημήτριο Δ. Λέρνης επί του δρόμου Σκαφιδάκιου. Τηλ. 697 6061 071

Πωλείται μονοκατοικία 2 κρεβατοκάμαρες, κωλ-κουζίνα, καθιστικό, στο Τημέριο 30μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 6944 674266

Ναύπλιο Πωλούνται καινούρια διαμερίσματα 3ου ορόφου 80 τ.μ. και 90 τ.μ. με θέση πάρκινγκ και αποθήκη Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

**ΖΗΤΗΣΗ**

**ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Ζητείται κομμωτής ή κομμώτρια από το Κομμωτήριο UNIQUE HAIR στο Ναύπλιο για μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ. 2752 0 23373

Βιομηχανία Μαρμάρων στην Κάντια Αργολίδος, ζητάει να προσλάβει οδηγό με δίπλωμα 5ης κατηγορίας. Πληροφορίες στα τηλ.: 2752-0- 94212, Ώρες: 08:00 -16:00.

Ζητείται σερβιτόρος με σχετική εμπειρία από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση. Πληρ. στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944 251022

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944251022.

Από CARIERRA του ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΞΥΝΗ ζητούνται καθηγητές/τριες-Κομμωτικής-Αισθητικής-Ονχοπλαστικής-Πληροφορικής-Γραφιστικής-Σχεδίου-Αγγλικών-Γερμανικών-Γαλικών-

Ιταλικών και Ισπανικών. Βιογραφικά στο e-mail argos@xinis.com ή προσωπικά Βασ. Σοφίας 15 ΑΡΓΟΣ τηλ. 2751 0 21111

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος ή νέα απόφοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ με γνώσεις λογιστικής, αγγλικής γλώσσας και Η/Υ για το λογιστικό τμήμα. Εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε αντίστοιχη θέση. Παρακαλούμε αποστείλετε βιογραφικό στο FAX 2752 0 43036. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2752 0 45000 και 44130.

Ζητείται προσωπικό για εστιατόριο στο Ναύπλιο: σερβιτόροι, Β-σερβιτόροι, μάγειρας, βοηθητικό προσωπικό κουζίνας (μπουφέ, λάντζα). Τηλέφωνο: 6977074820.

Ζητούνται πωλήτριες για τουριστικό κατάστημα στο Τολό. Αγγλικά ή Γερμανικά, από Απρίλη έως Οκτώβρη, με προϋπηρεσία. Τηλ. 2752 0 59948

ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ Ζητούνται χειριστές βαρέων μηχανημάτων από εταιρεία δημοσίων και ιδιωτικών έργων. Τηλ.: 6979-978770, 6979-978771 www.zag.com.gr

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944251022.

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

**ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρούπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 07520 27756.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 07520 29322, 0974 584777.

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κίατο, Ξυλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ**

**Kiss**  
**104.7 fm**  
*the kiss you can't miss...*

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ  
 ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919  
**Http://www.kiss-radio.gr**



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 1351/7-3-2007 πράξη χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση της Ελευθερίου Αγγελάκη, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 32.349,90 τ.μ. της νήσου Χνίνισσα» που ανήκει στο δημ. διαμ. Πορτοκελίου του Δήμου Κρανιδίου, ως εξής:

1. Το τμήμα (Α1) με στοιχεία περιμέτρου (55-56-113-114-115-116-117-118-20-21-22-23-24-25-26-105-106-107-108-109-110-111-112-55) και εμβαδό ΕΑ1= 3.773,90 τ.μ. ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, έκταση κατά την παρ. 6 εδαφ. α του άρθρου 3 του Ν.998/79.

2. Το τμήμα (Ε2) με στοιχεία περιμέτρου (105-106-107-108-109-110-111-112-55-54-101-102-103-104-28-27-105) και εμβαδό Ε2 = 4.471,10 τ.μ. ως ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ κατά την έννοια των παραγράφων 2 και 3 (I, II, III) β του άρθρου 3 του Ν.998/79 "περί προστασίας των δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας", όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 1 παρ. 1 του Ν. 3208/03 "προστασία των δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτιση δασολογίου, ρύθμιση εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί δασών και δασικών εν γένει εκτάσεων και άλλες διατάξεις", που ανήκει στις κατηγορίες της παρ. 1 εδαφ. ε και της παρ. 2 εδάφιο β και δ του άρθρου 4 του Ν. 998/79.

3. Το τμήμα (Ε3) με στοιχεία περιμέτρου (20-19-18-17-16-15-14-13-12-11-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1-61-60-59-58-57-56-113-114-115-116-117-118-20) και εμβαδό Ε3 = 24.104,90 τ.μ. ως ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ κατά την έννοια των παραγράφων 2 και 3 (I, II, III) β του άρθρου 3 του Ν.998/79 "περί προστασίας των δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας", όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 1 παρ. 1 του Ν. 3208/03 "προστασία των δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτιση δασολογίου, ρύθμιση εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί δασών και δασικών εν γένει εκτάσεων και άλλες διατάξεις", που ανήκει στις κατηγορίες της παρ. 1 εδαφ. ε και της παρ. 2 εδάφιο β και δ του άρθρου 4 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Κρανιδίου και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 15.03.07

Σηροποτάζ

Αντί για βιοψία της αφαίρεσαν τον πνεύμονα

# Καταγγέλλει ιατρικό λάθος



Ένα τρομερό ιατρικό λάθος, που της άλλαξε ριζικά τη ζωή, καταγγέλλει η 53χρονη Παναγιώτα Ντεβέ από το Σχοινοχώρι.

Η γυναίκα αυτή το 2001, οδηγήθηκε με πνευμονία στο νοσοκομείο του Άργους, όπου νοσηλεύθηκε. Κατόπιν πήγε σε νοσοκομείο της Αθήνας για βρογχοσκόπηση. Η τελευταία εξέταση όμως, ανησυχούσε τους γιατρούς και την παρέπεμψαν σε άλλο μεγάλο νοσοκομείο για να γίνει ερευνητικά θωρακεκτομή. Εκεί ξεκίνησε και η περιπέτεια της γυναίκας αυτής. Ο χειρουργός που την ανέλαβε - σύμφωνα με την καταγγελία της - της αφαίρεσε τον ένα πνεύμονα, ενώ επρόκειτο για θρομβοεμβολή, πράγμα που σημαίνει - όπως λέει - ότι δεν χρειαζόταν χειρουργείο.

Η ζωή της 53χρονης Παναγιώτας Ντεβέ είναι μαρτύριο σήμερα. Ενώ ήταν μια δραστήρια γυναίκα, αγρότισσα στο επάγγελμα που έτρεχε στα χωράφια, τώρα βγάζει τη μέρα της σε έναν κανα-

πέ, αφού δεν μπορεί να μετακινηθεί ούτε να εργαστεί. Ακόμα και στα πέντε σκαλοπάτια του σπιτιού της λαχανιάζει όταν ανεβαίνει.

Το χειρότερο απ' όλα - σύμφωνα με όσα λέει - βγαίνοντας από το μεγάλο νοσοκομείο της Αθήνας που της αφαίρεσαν τον πνεύμονα - δεν γνώριζε ότι της λείπει ένα βασικό ζωτικό όργανο. Το ανακάλυψε πολύ αργότερα όταν έτρεχε σε ντόπιους γιατρούς για να δει τι έχει. Γιατρος άλλης ειδικότητας από το Άργος, ανακάλυψε ότι η γυναίκα έχει έναν πνεύμονα!

Τόσο η ίδια όσο και ο σύζυγός της έπαθαν σοκ. Αμέσως πήγαν να βρουν τον χειρουργό που είχε κάνει την επέμβαση στην Αθήνα. Εκείνος σύμφωνα με την κα Ντεβέ απάντησε: «γλιτώσες το κακό (καρκίνο), δεν γλιτώσες όμως το μαχαίρι».

Έκτοτε, υπάρχει δικαστική διαμάχη της οικογένειας Ντεβέ με το νοσηλευτικό ίδρυμα της Αθήνας. Σύντομα μάλιστα, πρό-

κειται να εκδικαστεί η αγωγή που έχει κατατεθεί στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών. Η κα Ντεβέ, ζητά από το νοσοκομείο αποζημίωση ύψους 500.000 ευρώ. Ωστόσο - η ίδια λέει - ότι θα πάει χωρίς μάρτυρες δικαστήριο, αφού όλοι οι γιατροί που την εξετάζουν μόνο στην ίδια μιλούν για το δίκιο της, αλλά αρνούνται να καταθέσουν στο δικαστήριο εναντίον συναδέλφου τους.

αυτή από το Σχοινοχώρι, δεν σταματούν εδώ. Η πενιχρή αγροτική σύνταξη των 400 ευρώ που εισπράττει από τον ΟΓΑ, ίσα που φτάνει μόνο για τα φάρμακα που παίρνει. Όπως λέει εφ' όρου ζωής πρέπει να της χορηγηθεί αντιπηκτική αγωγή. Η συμμετοχή της είναι 25%, αλλά τα συγκεκριμένα φάρμακα είναι πανάκριβα. Αναγκαστικά, τα παιδιά της οικογένειας Ντεβέ και οι συγγενείς, βοηθούν οικονομικά για να συντηρηθεί η γυναίκα.

## ΟΓΑ

Τα βάσανα όμως για τη γυναίκα

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79 εκδόθηκε μετά από αίτηση του Πανελληνίου Οικοδομικού Συνεταιρισμού Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων με έδρα Αθήνα η υπ' αριθμ. 988/27-2-07 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, για έκταση εμβαδού 14.702,30 τ.μ., στη θέση «ΝΕΡΑ», δ.δ. Αρχ. Επιδαύρου, περιφέρειας του Δήμου Επιδαύρου, η οποία αποτυπώνεται στο συννημένο της πράξεως χαρακτηρισμού τοπογραφικό διάγραμμα, με την οποία χαρακτηρίστηκε:

1. Έκταση εμβαδού Ε1=13.965,22 τ.μ., ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του άρθρου 3 του Ν. 998/79 "περί προστασίας των δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας".

2. Έκταση εμβαδού Ε2=737,08 τ.μ., ως ΔΑΣΟΣ ΧΑΛΕΠΙΟΥ ΠΕΥΚΗΣ (Pinus hallerensis) κατά την έννοια των παραγράφων 1 και 3 (I, II, III) α του άρθρου 3 του Ν.998-79 "περί προστασίας των δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας", όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 1 παρ. 1 του Ν. 3208/03 "προστασία των δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτιση δασολογίου, ρύθμιση εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί δασών και δασικών εν γένει εκτάσεων και άλλες διατάξεις", που ανήκει στις κατηγορίες του άρθρου 4 του Ν. 998/79 της παρ. 1 εδαφ. α και της παρ. 2 εδάφιο β, γ και ε όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 1 παρ. 3 περ. β του Ν. 3208/03.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Επιδαύρου και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν.998-70).



## απροσάρμοστα

## ηγεμονισμός

-Η υπόθεση των κουκουλοφόρων μου θυμίζει τους έκτακτους δασικούς υπαλλήλους που έβάζαν φωτιές για να παραμείνουν στη δουλειά.

-Πίσω από κάθε πετυχημένο μπάτσο κρύβεται ένας καλός κουκουλοφόρος.

-Ούτε η μικρή Τερέζα να ήταν οι φοιτητές, θα δεν τα έτρωγαν τόσα ψιτο-φάρμακα.

-«Ψιτ» και υποτροφία από τις χημικές εταιρείες.

-Αν ο Πολυδώρας ήταν Σαντάμ και η Αθήνα Βαγδάτη, τότε θάχαμε σίγουρα επέμβαση των νατοϊκών δυνάμεων. Χεμί Αλί Πολοντόρ.

-Το 1967 «υπήρχε ο κομμουνιστικός κίνδυνος», το 2007 υπάρχει ο κατασταλτικός κίνδυνος. Οι κίνδυνοι αλλάζουν οι νοοτροπίες μένουν.

-Εύγε γενναίοι ΕΚΑΜήτες. Βαράτε τους πεσμένους και συλληφθέντες, μέχρι θανάτου ιδίως όταν πρόκειται για ασχέτους τους φοιτητές.

-«Φοιτητούδια θα πεθάνουτε». Άντε ανοιχτέ ρε καμία ΤV που κάθεστε και ασχολείστε με την πολιτική. Ρίχτε επιτέλους το βάρος σας στις κουτσομπολιούτικες ιστορίες. Τζάμπα πλερώνει το υπουργείο πολιτισμού η τη μόρφωση σας;

-Τα «καπρο» αποφάσισαν να φορούν πλέον τις παραδοσιακές αρβανίτικες φουστάνελες για να σας υπενθυμίσουν ότι υπάρχει και Εθνικό φρόνημα.

-Αυτό που δεν έγραφε το βιβλίο της ιστορίας της ΣΤ του δημοτικού είναι ότι πέρα από το κρυφό σχολείο υπήρχαν και τα κρυφά φροντιστήρια. Μαριέτια μήπως στο κρυφό σχολείο πλήρωναν δίδακτρα;

-Από σήμερα θα διαπνεόμεθα εθνικών φρονημάτων.

-Όσο η υπάρχει έθνος χάνεται το έθος.

-Για να αποδείξουμε τα όσα λέμε θα στηρίζουμε τον Εθνικό Πειραιώς, τον Εθνικό Αστέρα, την Εθνική Τράπεζα, την εφ. Έθνος, την Α, Β, Γ και Δ Εθνική, το Εθνικό λαχείο, το Εθνικό εισόδημα, το Εθνικό θέατρο και προ πάντων τις εθνικές

σταρ.

-Εμείς όταν λέμε κάτι το εννοούμε και όχι όπως οι πολιτικοί που αλλάζουν άποψη κάθε μέρα. Εμείς αλλάζουμε συντομότερα και ταχύτερα όπως τώρα.

-Από τώρα και εμπρός θα στηρίζουμε την αντεθνική πολιτική, όπως τη Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ, το ΚΚΕ, τον ΣΥΝ, τους κεντρώους, τους ακροδεξιούς, τους αριστεριστές και τους κουκουλοφόρους παλαιούς και νέους.

-Αυτό αν δεν είναι η σταθερότητα απόψεων, τότε τι είναι; Ρεάλ Πολιτική.

-Αφού οι δήμοι Αθηναίων και Πειραιώς μάλλον θα στραφούν σε εργοστάσιο καύσης σκουπιδιών, γιατί δεν προσλαμβάνουν αυτούς που καίνε τους κάδους και ξερουν καλά την δουλειά;

-Ρε σεϊς, βρέιτε να κάψετε κάτι που δεν παράγει διοξίνες, όπως το Καραϊσκάκη π.χ.